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Változtatni kell! 

 
Engedjék meg, hogy egy közismert karikatúrával szemléltessem az általam érzékelt helyzetet: 

 
forrás: http://napigerzson.sk 

 

Akarom, hogy változzon a település képe és 

élhetősége. Sajnos van bőven mit változtatni. Akár 

örömködhetnék is azon, hogy 2010 óta ötödére 

csökkent a bűncselekmények száma, rengeteg 

fejlesztést megvalósítottunk, javultak az 

útviszonyok és rengeteg újabb fejlesztéshez is zöld 

utat kaptunk. Örülök is, de bántanak azok a 

jelenségek, amik a közösségünket emésztik. 

Nagyon szeretném, ha az 53 ha-os ipari területünkre 

minél több minőségi munkahelyet teremtő 

beruházás érkezne. Ez településünk jövőjének az 

alfája és omegája. Ehhez az kell, hogy a 

településünket vonzó módon be tudjuk mutatni: 

szépíteni kell rajta, tisztán kell tartani, takarosnak 

kell lennie és jó természetűnek, hasonló módon, 

mint amikor a lányt feleségül választják. 

A képletességet fokozva tovább fűzhetjük a 

hasonlatot: ha valaki idehozza az elképzelését és a 

pénzét, az évtizedekre össze köti velünk az életét, 

hasonlóan, mint ahogy annak idején a Medicor 

beruházói tették. Ez sok esetben hosszabb kapcsolat 

a beruházó és a település között, mint egy házasság. 

Ahogy a házastárs megválasztásánál körültekintően 

járunk el, úgy ezek a beruházók is csak akkor 

választják Egyeket, ha megismerés után 

megszeretik településünket. De kérdem én, melyik 

beruházó fogja szeretni a romos ingatlanok 

látványát, a gazos ápolatlan árokpartokat, a 

csapatban vonuló ordibáló, egymást a rákkal szidó 

emberek látványát, az ablak alatti éjszakai suttogást: 

”én elterelem a figyelmét, te meg viszed a …”? Ki 

fogja szeretni az itt uralkodó viszonyokat, ahol a 

gazdák elszántják az önkormányzat útjait, ahol 

egymástól elszántanak centiket, métereket és még 

néha egymást is megnyakalják érte? Mit szólnak 

majd az olyan önzetlenséget megtapasztalva, ha 

bármi kellene az önkormányzatnak, akkor azért 

legalább a dupláját kérik a normális ár helyett? Mit 

szólnak majd, ha látják, hogy a legtehetősebbek is 

vigyorogva megakadályoznak egy 320 milliós 

önkormányzati projektet, mert nem engedik, hogy 

az értéktelen vízállta zsombikosba árkot építsünk? 

Mit szólnak majd, ha látják és tapasztalják, mennyi 

névtelen levelet írogat az a két-három 

megkeseredett ember, akiknek vélt sérelmeik miatt 

minden hivatalhoz, elérhető országgyűlési 

képviselőhöz szaladgálniuk kell? Milyen 

véleményük lesz az egyeki mentalitásról, ha látják, 

hogy ezek az emberek folyamatosan az 

önkormányzathoz szaladgálnak segítségért és 

mégsem szégyellik azt minden fórumon 

szidalmazni. 

Hát, ezek az én apró dilemmáim. Gyengébb 

pillanataimban szkeptikussá válok, aztán előbb-

utóbb elkezdek reménykedni. Mégiscsak vannak itt 

is jó emberek, akik építik és szépítik a falut, virágot 

ültetnek a házuk elé, nem hordják a határba a 

szemetet, segítik az önkormányzat munkáját és 

ahelyett, hogy habzó szájjal követelődznének vagy 

a média kihívásával fenyegetnének még erejüktől 

függően adakoznak is közösségi célok érdekében.  

http://napigerzson.sk/
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John F. Kennedyt idézve: „Ne azt kérdezd, mit tehet 

érted a hazád, hanem hogy mit tehetsz te a 

hazádért.” Magyarról egyekire fordítva: Ne azt 

kérdezd, mit tehet érted Egyek, hanem hogy mit 

tehetsz te Egyekért. 

Az emberi fejekben történő változás és változtatás 

az emberiség egyik legnehezebb feladata. Én mégis 

változni és változtatni akarok, kérem segítsenek 

ebben, úgy, ahogy tudnak. Segítsenek, hogy 

településünk vonzóvá váljon! Kezdetnek megteszi 

az, ha minél többen csatlakozunk a Plébános úr 

kezdeményezéséhez: cselekedjünk mások számára 

három jó dolgot és aztán ezt ne mondjuk el 

senkinek és ne kérjünk érte cserébe semmi egyebet, 

minthogy ő is cselekedjen mások számára hasonló 

módon három jó dolgot. És fontos, hogy ne 

mondjuk el senkinek ! Mert ne a dicsekvésért és ne 

azért tegyük ezt, hogy dicsekedhessünk, hanem 

önzetlenségből, mert mi vagyunk többen, akik ezt a 

települést éltetni akarják. 

Dr. Miluczky Attila / polgármester 

 

***************************************************************************************** 

Összefoglaló a Képviselő-testület 2017. április 27-i testületi üléséről 

A polgármesteri jelentésben elhangzott, hogy elkezdődött a településen az utak javítása a prioritási 
sorrendben megállapítottak szerint. A vállalkozó az általa ígért utakat kijavította garanciában saját költségén. 
 

Dolgozik a Finisher a Tavasz utcán 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       A Tavasz utcát járja az úthenger 

A Mucza-bolt előtt is jártak Az Arany János utca is szépül 
 

 
A betonelem gyártó üzem előtt 

 
A Tél utcába is jutott 
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Mire az újság megjelenik valószínű, hogy a Piroska 
bolttól az Eötvös utca irányába is eljutnak, de csak 
addig mehetnek, amíg a szennyvíz gerinchálózat 
megy. Ahol még nincs szennyvízelvezetés oda nem 
visszük az aszfaltot, mert az idén vagy jövőre úgyis 
felvernék. A Domb utcát is szerettük volna 
leaszfaltozni, de a helyi Vízmű munkatársa arról 
tájékoztatott, hogy ott nagyon rossz minőségű PVC 
csőben folyik az ivóvíz, ami hosszába és keresztbe 
is törik. A vízvezeték cseréjének tervezését 

megrendeltem, ha minden a terv szerint megy 
ősszel készen lesz, télen ülepedik a föld és jövő 
tavasszal talán leaszfaltozhatjuk azt is. 
A betonelemgyártó üzemünkbe megérkezett az új 
betonelemgyártó gép. Ezzel újra sikerült kb. 20-
30%-al a minőséget javítani, így nem lehet akadálya 
annak, hogy minőségi tanúsítvánnyal ellátott 
termékeinket akár piacra dobjuk és más tüzép 
telepeken is áruljuk. 

 

 
A Képviselő-testülettel bejárták a területet, a Fő tér 
mellett a szobrok felállításához kiválasztottuk a 
helyeket, a szobrok fel lettek állítva. A beszerzés 
Kabáról történt, a szobrokért cserébe térköveket 
adtunk azonos értékben. 
Korábbi ülésen is beszélték, hogy kardiológust 
keresnek a kardiológiai szakrendelés folytatására. 
Dr. Kenéz Gáspár kardiológus vállalja, hogy itt a 
kardiológiai szakrendelést továbbvigye. Időközben 
Soltész Gábor képviselő közbenjárásával új 
eszközöket vásároltunk a szakrendelés zavartalan 
működtetéséhez közel kétmillió forint értékben. 
Reméljük minél több egyeki látogatja a 
szakrendelést egészsége megőrzése érdekében. 

A polgármesteri jelentés a következő hírrel zárult: a 
válykoshoz vásárolt térfigyelő kamerát az E-ON 
üzembe helyezte. 
Egyek Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselőtestülete a Vidékfejlesztési Program 
keretében meghirdetett „A vidéki térségek 
kisméretű infrastruktúrájának és alapvető 
szolgáltatásainak fejlesztésére Helyi 
termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális 
fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése” című, VP6-
7.2.1-7.4.1.3-17 kódszámú felhívás, 1. célterületére 
pályázatot nyújtott be „Helyi termékértékesítést 
szolgáló piac kialakítása Egyek Nagyközségben„ 
címmel.
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A megpályázott piac alapterülete 

Az Idősek Otthona előtti áldatlan közlekedési 
helyzet javítása érdekében Vitéz Zsolt képviselő úr 
kezdeményezésére úgy határoztunk, hogy a 
Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató 
Központ Egyeki telephelye (4069 Egyek, Tisza u. 6.) 
előtt a közmunkaprogram keretein belül parkolót 
alakítunk ki. 

Önkormányzatunk korábbi kezdeményezését 
újraélesztve a Csalogány-Béke utca sarkán új 
mentőállomást szeretnénk építeni. A minden 
szempontból kedvező viszonyok kialakítása 
érdekében a szomszédságában található 
parasztházat 600.000,- Ft összegért megvásároltuk 
a 2017. évi költségvetésben elkülönített fejlesztési 
tartalék terhére Az önkormányzat maximálisan 
támogatja ott a projekt létrehozását. Egy olyan 
ígéretet tettünk, hogyha ez a projekt létrejönne, 
akkor az önkormányzat megpróbál a 
szomszédságban rendet rakni. Az eladó kb. 1 

hónapot kért a személyes dolgainak az 
elpakolására. 
 
A kérdések, interpellációk napirendi pont alatt egy 
hosszú és felesleges polemizálás alakult ki a 
pénzügyi bizottság egy évvel korábbi 
jegyzőkönyvéről, a közmunkáról és egyéb előre 
nem vivő témákról. Mivel értelme és haszna nem 
volt, nem is részletezem hogyan próbálnak egyesek 
verbális önmegvalósítást végezni, ahelyett, hogy 
hasznos munkát végeznének. 
Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye 
kérésére a nyersanyagnormát 336 Ft-ról 377 Ft-ra 
emeli. A jövőben elfogadja az Egyházmegye 
területén egységesen alkalmazott nyersanyag árat, 
amely nem haladhatja meg a tiszafüredi Szent Imre 
Katolikus Iskola és Háromkirályok Óvoda 
közoktatási intézményben alkalmazott nyersanyag 
árat. Változtatás esetén 1 hónappal korábban  
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értesítést kér a változásról. A nyersanyag költséget 
terhelő 75%-os rezsiköltséget 45%-ra csökkenti. A 
változtatás 2017. június 1-től lép hatályba. Az 
Egyeki Szöghatár Nonprofit Kft-én keresztül 
biztosítja, hogy az aznapi ebédet 815-ig le lehessen 
mondani. A rezsicsökkentéssel megelőlegezi a 80 + 
20 millió Ft-os beadott pályázatok által elérhető 
rezsicsökkentést. Amennyiben ezek a pályázatok 
eredménytelenek lesznek a rezsi mértékének 
számítását a Képviselő-testület a pályázatok 
elbírálása után újratárgyalja.  
 
Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy határozott: 

 hogy megköszöni a Polgárőrség egész éves 
munkáját és az Egyek Nagyközségben működő 
Polgárőrség 2016. évi munkájáról valamint 
támogatásának felhasználásáról szóló tájékoztatót 
tudomásul veszi. 
 

 hogy felhatalmazza a Polgármestert, hogy egy 
elektrotechnikai szakértőt bízzon meg a Farkas 
Sándor által emlegetett találmány bevizsgálásával 
a 2017. évi költségvetésben elkülönített általános 
működési tartalék terhére. 
 

 hogy a PED-MAN Kft. 4069 Egyek, Ady Endre u. 
11., (kapcsolattartó: Zsólyomi Zsolt 4069 Egyek, 
Dankó P. u. 42.) környezetvédelmi alapra 
benyújtott 2340/2017. iktatószámú pályázatát 
támogatja, és 100 000 Ft-ot biztosít a pályázatban 
foglalt válykos tó medrének tisztításához. 
 

 hogy a Magyarország 2017. évi központi 
költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. 
melléklet III. 1. pont alapján támogatási igényt 
nyújt be települési önkormányzatok rendkívüli 
támogatására. 

 pályázzunk a Hunyadi utca járdájának felújítására. 
 

 hogy a felajánlott Egyek, Dankó P. u. 10. szám 
alatti ingatlant nem vásárolja meg. 
 

 hogy a 4067 Egyek-Telekháza, Teleki u. 14. szám 
alatti felajánlott ingatlant nem fogadja el. 
 

 hogy a 4069 Egyek, Petőfi u. 67. szám alatti 
felajánlott ingatlant nem fogadja el. 
 

 hogy a 2469/2017. iktatószámú kérelmet 
támogatja és Vadász Teréz Mária részére a 4069 
Egyek, Fasor u. 20. szám (hrsz:752) alatti ingatlant 
200 000 Ft összegért értékesíti. 
 

 hogy a 2769/2017. iktatószámú kérelmet 
támogatja, és az önkormányzat tulajdonát képező 
Hajdúnánás 5382/2 helyrajzi számú, természetben 
a 4080 Hajdúnánás, Fürdő u. 18. szám alatti kivett 
gazdasági épület, udvar megnevezésű ingatlanban 
lévő tulajdoni részét 32 900 Ft összegért értékesíti 
Hajdúnánás Városi Önkormányzat részére. 
 

 hogy a Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház 
2837/2017. iktatószámú kérelmét támogatja és 
hozzájárul az Emberi Erőforrások Minisztériuma 
által kiírt, ROM-RKT-17 kódjelű Roma kulturális 
események megvalósításának, kulturális tartalmak 
és termékek elérhetővé tételének támogatása 
című pályázat benyújtásához. 
 

 hogy Ale Gáborné 2878/2017. iktatószámú 
kérelmet támogatja, és az Egyek 1753/3 hrsz-ú, 
természetben Egyek, Damjanich u. 1. szám alatti 
ingatlant 350 000Ft összegért megvásárolja. Ebből 
80 000Ft összeget fizet meg az önkormányzat az 
ingatlan adásvételi szerződés aláírásakor a 2017. 
évi költségvetésben elkülönített fejlesztési 
tartalék terhére. A fennmaradó 270 000Ft 
összeget 2018.01.31-ig téríti meg. 
 

 hogy az Egyeki Sportbarátok Sportegyesülete 
2871/2017. iktatószámú kérelmét támogatja és a 
TAO-s pályázatok által nyert beruházási pályázatok 
megvalósulásához 1 682 655 Ft összeget biztosít 
az Egyeki Sportbarátok Sportegyesülete (4069 
Egyek, Csalogány u. 12.) részére a 2017. évi 
költségvetésben elkülönített fejlesztési tartalék 
terhére. A pályázatok megvalósulásához 
biztosítandó 1 682 655 Ft összegből 1.200 000 Ft a 
jövő évi finanszírozásuk megelőlegezése legyen. 
 

 hogy megvásárolja a Sono-East Bank Kft-től (7400 
Kaposvár, Szegfű út 1.) a VIVID 5 használt 
ultrahang készüléket 899 100 Ft + áfa összegben, a 
hozzá tartozó kardiológia vizsgálófejet 399 000 Ft 
+ áfa összegben részletfizetésre, valamint a GE 
MAC 1200 EKG készüléket 190 000 Ft + áfa 
összegben. 
 

 elfogadja az Egyek Nagyközség Önkormányzata 
(4069 Egyek, Fő u. 3.) és a „Libella ’84” Mélyépítő 
Tervező Kkt. (4200 Hajdúszoboszló, Hőforrás u. 
97.) között kötendő Egyek-Nefelejcs utca, Ősz utca 
és Zrínyi utca csapadékvíz elvezetés vízjogi építési 
tervdokumentációinak elkészítésére vonatkozó 
tervezési szerződést bruttó 1 040 000 Ft 
összegben a 2017. évi költségvetésben 
elkülönített fejlesztési tartalék terhére. 

 

Összeállította: Dr. Miluczky Attila, polgármester
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A polgármesteri jelentésben elhangzott, hogy 

megtartották a falugyűlést, ahol egy kivételével minden 

képviselő jelen volt. 

A betonelemgyártó üzem udvarán kocsi mosót 

szeretnének kialakítani. A helyi sajátosságokat kezelő 

közmunkaprogramban lesz vagy két ember, aki az 

önkormányzat járműveit le tudja mosni, illetve ha a 

lakosság valami térítési díjat befizet, akkor lehet, hogy 

lakosságnak is fognak szolgáltatni. 

A Hortobágymenti Vízgazdálkodási Társulás eszközeit 

árverezték ebben a hónapban. Egy 4. traktort vásárolt 

az önkormányzat számára tartalékba 680 000 Ft + áfa 

összegért. Ha bármelyiket a 3 közül szervizelik, akkor a 

4. tudja helyettesíteni. Illetve ha valahol locsolási 

feladatokat kell ellátni, vagy bálázni kell, akkor 

logisztikailag jobban meg tudják oldani a feladatokat. 

A könyvtárban többen szerveztek egy mentős kiállítást, 

az alkotó házban pedig egy tűzoltós kiállítást. A 

mentősöknél Major István 32 év után, Szabó Károly 34 

év szolgálat után vonult nyugdíjba. Nekik 1-1 

ajándékcsomaggal köszöntük meg eddigi 

munkásságukat. 

A MEDICOR-nál elkezdődött egy toborzás. Keresik 

azokat az új munkatársakat, akiket be lehetne tanítani 

orvosi műszergyártással kapcsolatosan. Jelentkezni a 

MEDICORBAN Farkas Zoltánnál lehet. 

A kérdések, interpellációk részben Hajdúné Holló 

Katalin javasolta, hogy mivel a Víg utcán lévő szelektív 

hulladékgyűjtő körül ürítés után mindenütt járkálnak a 

patkányok, illetve ez a probléma a Béke úton, és a 

temetőhöz vezető úton is felmerült, tegyenek beton 

alapot a szelektív hulladékgyűjtők alá, mert ahol van 

alatta beton, onnan még ilyen jelzés nem érkezett. 

A 2017. évi igazgatási szünetet az alábbiak szerint 

rendeltük el: 2017. július 10. (hétfő) - 2017. július 21. 

(péntek) 

Az Országos Mentőszolgálat Alapítvány (1182 

Budapest, Királyhágó u. 70, Levelezési cím: 1704 

Budapest Pf.: 131.) részére az Egyek Mentőállomás 

mentéstechnikai eszközeinek vásárlására 100 000 Ft 

összeget biztosíttunk a 2017. évi költségvetésben 

tervezett általános működési tartalék terhére. Az 

alapítvány pótlólag az Egyek Nagyközség 

Önkormányzat Képviselő-testületének államháztartáson 

kívüli forrás átadására és átvételére vonatkozó 

rendelkezésekről szóló 26/2014. (IX.25.) önkormányzati 

rendelet 1. sz. melléklete alapján nyújtsa be a támogatási 

kérelmet. A támogatási szerződésbe kerüljön bele, hogy 

az alapítvány utólag számlával igazolja az eszközök 

megvásárlását, valamint hogy a megvásárolt eszközöket 

az Egyeki Mentőállomás használja. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy határozott: 

 hogy a Hajdúnánási Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
és a Hajdúnánási Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 
2016. évi munkájáról szóló tájékoztatót tudomásul 
veszi. 

 hogy az Egyek Önkormányzati Tűzoltóság 2016. évben 
végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja. 

 hogy az Egyeki Szöghatár Nonprofit Kft. 2016. évi 
gazdálkodásáról, tevékenységéről szóló beszámolót 
elfogadja. 

 hogy az adózás 2016. évi és 2017. I. negyedévi 
helyzetéről szóló beszámolót elfogadja. 

 az Egyek Nagyközség Önkormányzata és Dr. Kenéz 
Gáspár (4028 Debrecen, Nagyerdei Körút 28. 3. em. 
10. ajtó) között járóbeteg szakellátási tevékenység 
(kardiológia szakrendelés) vállalkozói jogviszonyban 
történő ellátására kötendő közreműködői szerződést, 
valamint a magánrendelésre vonatkozó 
együttműködési megállapodást jóváhagyja. 

 hogy az Egyeki Sportbarátok Sportegyesülete 2016. évi 
működéséről szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 

 hogy a 2017. évi parlagfű elleni védekezés 
munkálatairól szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 

 hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Egyeken 
nyújtott 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót 
elfogadja. 

 hogy napelempark kialakítása céljából az 
önkormányzat tulajdonában álló 0934/41, 42, 43, 44, 
45, 138, 137, 47, 48 helyrajzi számon nyilvántartott 
Attila telepi területek értékesítésére vonatkozó 
szándéknyilatkozatban foglaltakat tudomásul veszi. 

 hogy a Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház 
kérelmét támogatja, és utólagosan hozzájárul az 
Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt, EFOP-
3.7.3-16 kódjelű „Az egész életen át tartó tanuláshoz 
hozzáférés biztosítása Egyeken” című pályázat 
benyújtásához. 

 hogy az önkormányzat tulajdonában lévő Opel 
Combo-C Van típusú LBX-732 rendszámú gépjárművet 
érékesíti a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. (5000 
Szolnok, Kossuth Lajos. út 5.) részére. A gépjármű árát 
a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. részére 
fizetett vételár, valamint a számlával igazolt felújítás 
költségének együttes összegében határozza meg. 

 hogy Egyek Nagyközség Önkormányzata 
konzorciumvezetőként pályázatot nyújt be 
a „Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex 
programokkal (ESZA) EFOP-1.6.2-16”, valamint a 
kapcsolódó „Szegregált élethelyzetek felszámolása 
komplex programokkal (ERFA)  EFOP-2.4.1.” pályázati 
kiírásokra. 

 hogy a 2017. június 10-én tartandó kispályás labdarúgó 
torna megszervezéséhez 100 000 Ft támogatást biztosít 
az Egyeki Szöghatár Nonprofit Kft. részére étkeztetésre. 
Képviselő-testület felkéri Győrfi István főszervezőt, hogy 
a jövőben úgy nyújtson be támogatás iránti kérelmet, 
hogy a bizottságoknak és a Képviselő-testületnek a 
kérelem megtárgyalásához elegendő idő álljon 
rendelkezésére.  

Összeállította: Dr. Miluczky Attila, polgármester 

Összefoglaló a Képviselő-testület 2017. május 25-i testületi üléséről 
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Tájékoztató a 2017/2018-as közfoglalkoztatás április-május hónapjairól. 

 
2017 április elejétől újabb mintaprojektek indultak el: 

 belvíz elvezetése: 45 fővel, 

 közúthálózat karbantartása: 90 fővel, 

 bio- és megújuló energiafelhasználás: 30 fővel, 

 illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása: 15 

fővel. 

A foglalkoztatások 2018. január 31-ig tartanak. 
 

Mezőgazdasági program: 

 

- április 

Három brigád ütemterv szerinti munkavégzése április 

hónapban az Attila-telepen és Egyek-Telekházán. 

 sárgarépa vetés 

 cékla vetés 

 burgonya vetés 

 burgonya vegyszerezés 

 hagyma sorközművelés, kapálás 

 borsó sorközművelés, kapálás 

 mák sorközművelés 

 Hagyma válogatás, pucolás, értékesítés 

 újhagyma szedés, értékesítés 

 retek szedés, értékesítés 

 fóliasátrakban palánta nevelés 
 

- május: 

 burgonya, hagyma, borsó, mák sorközművelése, 

kapálása 

 szárazbab vetése, sorközművelése, kapálása 

 uborka ültetése, kapálása, öntözése 

 paradicsom, paprika palántálása, kapálása, 

öntözése 

 karalábé sorközművelése, kapálása 

 petrezselyem, sárgarépa gyomlálása, kapálása 

 zöldbab vetése, sorközművelése, kapálása 

 cékla sorközművelése, kapálása 

 fóliasátorban paprika, paradicsom palántálás, 

öntözés 
 

Továbbá: 

Szociális szövetkezet, önkormányzat 

vonatkozásában: 

- április 

 talaj előkészítés 

 napraforgó vetése 
 

- május 

 napraforgó vegyszerezése, műtrágyázás 

 napraforgó vegyszerezése, műtrágyázás 

 

Munkavégzés helyszínei: Attila-telep, Kétöklű, Egyek-

Telekháza, Felsőrét önkormányzati földterületeken. 
 

Helyi sajátosságokra épülő program: 
 

A betonelemgyártó üzem április elején bővült egy 

meleg vizes nagynyomású mosóval. 

- április havi gyártás: 

 árokelem:  900 db 

 szegélykő:  300 db 

 beton fedlap:     3 db 

 drótfonat készítése: 270 fm 
 

- május havi gyártás: 

 szürke térkő 6 cm-es: 496,8 m2, 

 150-es drótfonat: 158 fm, 

 

Az öntés és egyéb munkával párhuzamosan a télen 

behordott tűzifa felkuglizása is megtörtént. Mind 

emellett a nádbála behordása is folyamatos, továbbá a 

telep területén egy hidrofor akna is kialakításra került. 

Végül és nem utolsó sorban a betonelemgyártó üzem 

repertoárja egy korszerűbb betonelemgyártó géppel is 

bővült. 
 

Csipkekészítők: 

 

Ebbe a csoportba taroznak a csipkések, utcabútort 

készítők, és a festőművész. A csipkekészítők 

folyamatosan készítik a termékeiket az alkotóházban. Az 

asztalosok széleskörű tevékenységet végeznek: 

asztalosipari munkák, deszka fűrészelés, gyepmesteri 

telep polcszerelés, padok csiszolása, festése, alkotóházba 

kordon készítése, Polgármesteri hivatal zárjavítás, Tél u. 

4. ajtó beállítás, szalagfűrész fűrészlap forrasztása, 

élezése, hajtogatása, fűrészelés, gyalulás, szerszámok 

nyelezése, utcabútorok készítése, összeszerelése, festése, 

kihelyezése. 

Fakukák összeállítása, padló gyalulás, villanyóra doboz 

készítés, ajtójavítás, villanyóradobozok készítése és 

felszerelése, hunyadi u. 61. és Dózsa Gy u. 20. ajtók 

beállítása, padok összeállítása, szövegsablon készítése 

utcanév táblákhoz,virágládák készítése, karó készítés a 

kertészetnek, tábla készítés, virágláda festése, laminált 

padló lerakása, közterületi padok javítása, karbantartása, 

színpad összeállítás rendezvényre, sátor állítás 

rendezvényre, gyepmesteri telepre 1 db névtábla 

készítése és 1 db állványzat készítése, stb. 
 

 

Elkészült termékek, alkotások április hónapban: 

- csipketerítő-kép:   14 db 

- horgolt terítő:     2 db 

- csendélet jellegű kisebb kép:               4 db 

- utcatábla készítés:   85 db 

- utcabútorok felújítása:  20 db pad  

                                                  és 10 db asztal 
 

Elkészült termékek, alkotások május hónapban: 

-   csipketerítő-kép:          20 db 

-   horgolt terítő:                 3 db kisméretű terítő/alátét/ 

-   nagyméretű festmény:  1 db 
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Varrodai tevékenység: 

Az előző évben indult tevékenység április-májusi 

eredményei az előző évben is megfogalmazott 3 fő pillér 

figyelembevételével: 

április: 

 A Kisújszállási Kunszöv-vel kötött szerződés alapján 

a Davos illetve Vaduz nadrágok készültek el, 

melyeknek értéke: 490.950.- Ft 

 lakossági igények kielégítése illetve a termékeink 

árusításából (pl. nyakpárna, vasalódeszka huzat) 

befolyt összeg: 27.960.-Ft 

 Intézményi kategóriában, a csipkések részére készült 

„feszítő párna” melynek értéke 18.700.- Ft. 

május: 

 A Kisújszállási Kunszöv-vel kötött szerződés alapján 

1932 db Davos illetve Vaduz nadrág készült el, 

melynek értéke: 434.700.- Ft 

 lakossági igények kielégítése illetve a termékeink 

árusításából befolyt összeg: 31.900.- Ft 

 Tűzoltóság kérésére munkaruhák javítása: 12.000.- Ft 

értékben 

 

Önkormányzati ingatlanok felújítása: (április-május) 
 

A program keretében 8 önkormányzati ingatlan 

felújítására nyílt lehetőség, a folyamatban lévők az 

alábbiak: 
 

 Széchenyi u. 19. (az építési munkálatok befejeződtek, 

a festési munkálatok rövid időn belül befejeződnek,) 

 Dózsa Gy. u. 20. (az építési munkálatok 

befejeződtek, a festési munkálatok rövid időn belül 

befejeződnek,) 

 Teleki u. 36. (az építési munkálatok befejeződtek, a 

festési munkálatok rövid időn belül befejeződnek, 

 Toldi u. 11. (tereprendezési, építési munkálatok 

elkezdve, tető héjazat javítása), 

 Teleki u. 61. (építési munkálatok folyamatban) 

Ezen túlmenően további felújítási, karbantartási 

munkálatok is történtek március hóban: 

 Ady E. u. 35. önkormányzati ingatlan: elkészült 

lakónak átadva. 

 Tél u. 4. piaccsarnok – szociális helyiség kialakítása 

/elkészült/ 

 Víg u. 1/A. – vízrendszer javítása, szerelvényezés 

 Fő tér 22.  Alkotóház -  vízrendszer visszakötés, 

bojler javítása 

 Gyepmesteri telep – karbantartás, javítás 

 Tél u. 8.  Üzemcsarnok - karbantartás, javítás 

 Hunyadi u. 12. – karbantartás, javítás 

 Hunyadi u. 48/C. Étterem - konyha részen 

karbantartás, javítás 

 Gondozási Központ: nagykapu készítése kész 

 Tájház vizesblokk befejező munkálatai folyamatban, 

burkolás 70 %- ban elkészült 

 Pillangó u. 37. - kőműves munkák elkészültek, 

villanyszerelési munkák elkészültek 

 

Életveszélyes lakóházak, romos ingatlanok elbontása, 

tereprendezés: 

 Táncsics M. u. 61., Deák F. u. 42., Rákóczi F. u. 35., 

Pillangó u. több ingatlan.,Dankó P. u. 56., Fasor u. 

43. ,Toldi M. u. 8., Domb u. 23, 33,. Virág u. 54. 
 

romos és önkormányzati ingatlanok elkerítése: 

 

Elkészült: Domb u. 23, 33., Rákóczi F. u. 35.,  

Arany J. u. 17., Dankó P. u. 56., Fasor u. 43., Eötvös u. 15. 

Folyamatban lévő:     Eötvös u. 16., Toldi M. u. 8.,  

Toldi M. u. 22.  
 

Belvízelvezetés program: 

Csapadékvíz elvezető árkok tisztítása, karbantartása. 

 Tópart utca (teljesítmény: 110 fm),  

 Csokonai utca (teljesítmény: 190 fm) 

Elvégzett munka: árokásás, föld kitermelés, rézsűzés, 

átereszcsatornák tisztítása, föld elszállítása 

 Petőfi utca és a Tél utca: árok takarítása, fű kapálása, 

szemétszedés 

 Csokonai u. 32. (üres telken föld elterítése és 

tereprendezés) 

 közparkok környezetének rendbetétele, kapálás, 

sövénynyírás, szemétszedés /Fő tér, Hunyadi u./ 

 vályogos tó környezetének kapálása, füvesítése, 

fűnyírása, szemétszedés, csónakázás biztosítása 

minden nap 10-20 óráig. 

továbbá, gazos ingatlanok, közterületek tereprendezése, 

fűnyírás, kaszálás. 
 

Közút közmunka program: 

 Mocsár utca útstabilizálása elkészült, 

 Előző évben elkészült stabilizált utak kátyúzása, 

 Külterületi, településrészeket összekötő utak, 

belterületi utak, cserjézése, karbantartása 
 

Bio: 

 A közel 5 ha-os Kálváriás és régi temetők kaszálása, 

szénagyűjtése, széna bálázása, folyamatosan, 

 Egyek – Egyek-Telekháza, Egyek-Telekháza – Ohat 

településrészeket összekötő utak melletti kaszálás, 

gyűjtés, bálázás, 

 Egyek-Telekháza sportpálya fűnyírása, 

 Önkormányzati kataszter és munkatervek alapján 

gazos területek (ingatlanok) rendbetétele, 

szénagyűjtés bálázás, 
 

Illegális: 

Szemétszedés, illegális hulladék lerakók felszámolása: 

Külterületi, településrészeket összekötő utak, belterületi 

utak, folyamatos bejárása megtisztítása az illegálisan 

elhelyezett hulladékoktól. Május végéig több mint 22 t 

illegális szemét lett átszállítva ártalmatlanításra. 
 

egyéb munkálatok: 

 virágosítás, (közterületek, parkok) 

 

Ecsedi János  

alpolgármester 
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Murvai Ferencre emlékezünk 

Mély szomorúsággal és 

megdöbbenéssel 

értesültem arról, hogy 

Murvai Ferenc barátom, 

munkatársam, 

tanácsadóm és mentorom 

visszaadta lelkét a 

teremtőjének. Egy ember 

elvesztése az itt maradók 

számára mindig nehéz és 

fájdalmas, akkor is, ha 

hisszük, hogy a szeretett 

személy pusztán földi 

pályafutását fejezte be. A 

vigasztaló szavak és a 

részvétnyilvánítások gyakran üresen csengenek, mert a 

halálról való megfoghatatlan és törékeny érzéseinket 

nem fejezik ki jól a még oly figyelmesen 

megfogalmazott szavaink sem. 

Mégis engedjék meg, hogy Feri bátyám iránti őszinte 

nagyrabecsülésemet Önökkel, a számára legfontosabb 

emberekkel megosszam. 

Egy értékes embertől búcsúzunk. Murvai Ferenc 

2017. június 24-én szombaton, 64 éves korában, váratlan 

hirtelenséggel hunyt el.  

„A halál sötét fala előtt minden tudásunk és tehetségünk 

véget ér” – írja egy helyen Erik Hornung. Milyen 

fájdalmas e szavak igazságát újra és újra megtapasztalni! 

Hatalmas a veszteség, amit most átélünk. Talán még 

nem is tudjuk, mekkora. Azt azonban mindannyian 

tudjuk, hogy mi mindent kaptunk mi, akik ismertük őt, 

mi mindent nyert vele ez a település, amelynek polgára 

volt, s mennyivel gazdagodott az a nemzet, amelynek 

fiaként büszkén élte le az életét. Vegyük hát számba, 

hogyan emlékezünk Murvai Ferencre, akitől búcsúzunk! 

Feri bátyám olyan ember volt, aki lelkesedett az 

eszmékért és a feladatokért. Mindig kereste, hogy mit és 

hogyan kell tennie a település fejlődése érdekében. S azt 

is tudta, amit tesz, miért vagy pontosabban szólva kiért, 

kikért teszi. Közös történelmünk, közös kultúránk és a 

magyar nemzet értékeinek őrzésére tette fel az életét, s 

munkáját a közösségért végezte, amely egyszerre volt 

számára hobbi és hivatás. 

Murvai Ferenc legnagyobb erénye a figyelem és a 

megértés volt. Ezért tudott sok rossz dologból jót 

csinálni. Szeme volt a mindennapi élethez. 

Murvai Ferenc egy igazi magyar ember volt. Minden 

túlzás nélkül a legderekabbak közül való. Amikor most 

egymásra tekintünk, láthatjuk, milyen sokunk számára 

volt fontos, hogy elköszönjünk tőle. Egy szép családot 

hozott létre feleségével, Rózsikával, amelyet olykor 

rendkívül nehéz körülmények között nevelt. Nekünk, 

fiataloknak, akik a kádári konszolidáció környékén 

születtünk, szinte fogalmunk sincs, hogy milyen nehéz 

körülmények között. 

Ha a Ferencre jellemző legtipikusabb mozzanatokra 

próbálok emlékezni, akkor találkozásaink jutnak 

eszembe. Szelíd, barátságot sugalló mosolya, férfias 

kézfogása újra és újra előre jelezte: ezeket baráti, de 

férfiasan magvas gondolatok fogják követni. Ő mindig 

jól felkészült volt és bölcs, megfontolt tekintetéből 

érezhette mindenkori beszélgető társa, hogy itt alaposan 

meg kell fontolni a választ, mert Feri kapásból érvek 

tucatjait sorakoztatja fel saját mondanivalójának 

alátámasztására. 

Ki kell emelnem, hogy önkormányzati munkájára 

mindannyian úgy tekintünk, hogy mindig is ő volt 

köztünk a legfelkészültebb. Alpolgármesterként, 

képviselőként és bizottsági tagként is mindig minden 

anyagot elolvasott, kijegyzetelt és még a 180. oldalhoz is 

voltak megjegyzései, ha ott elírást észlelt. A hatékony 

működéshez, a falu fejlesztéséhez mindig voltak jobbító 

szándékú előterjesztései. Ilyen alapos munkát csak 

szeretettel lehetett végezni. 

Szeretett értékek és elvek mentén gondolkodni és nem 

csak így tett, hanem így is cselekedett. Személyében 

kiváló barátot, önzetlen, kitartó és megoldásokat kereső 

embert ismertem meg. Élete számomra és más fiatalabb 

kollégák számára is példa volt. Soha nem a maga javát 

helyezte előtérbe, hanem azokét, akikért felelős volt: 

települése lakóit. Akik ismerték, mind szeretettel 

beszéltek róla, hiszen neki magának is mindenkihez volt 

egy-két kedves szava. 

Meggyőződésem, hogy én sem és a település sem 

lennénk nélküle azok, amik-akik vagyunk. Nagyot 

veszítek én is és Egyek is, nélküle kevesebbek leszünk. 

Nehéz Őt elengedni, és nehéz Őt pótolni. Mégis el kell 

engednünk, hiszen elment közülünk. Köszönjük, hogy 

velünk élt, velünk dolgozott ! 

Mit mondhatnék, mit kívánhatnék magunknak ezekben a 

fájdalomtól megkeseredett és nagyon fekete órákban? 

Kívánom mindannyiunknak, hogy vigasztaljon meg 

minket mindaz, amiben hiszünk! Adjon erőt az a szilárd 

alap, amelyre az életünket építjük! Adjon vigasztalást az 

a szeretet, amellyel Feri bátyám szeretett minket, a 

családját, a barátait, ezt a falut és ezt a nemzetet! 

Végezetül Arany János Sejtelem című rövid versét 

olvasom fel: 

 „Életem hatvannegyedik évébe’ 

Köt engemet a jó Isten kévébe 

Betakarít régi rakott csűrébe 

Vet helyemre más gabonát cserébe.” 

Kedves jó Feri bátyám, nyugodj békében!  

Hiszem, találkozunk! 

Dr. Miluczky Attila / polgármester 
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Az Egyeki Gyepmesteri Telep díjtételei 
 

Az Egyek Nagyközség Önkormányzatának Gyepmesteri Telep 

Működési Szabályzatának V. fejezet 2.10. pontja alapján a 

Gyepmesteri Telep állategészségügyi szolgáltatásainak 

díjtételei az alábbiakban kerülnek meghatározásra: 

 

1)Elhullott állatok, állati hulladékok tulajdonostól 

történő elszállítása 

Egyek Nagyközség közigazgatási területén a tulajdonos 

az ingatlanáról az állathulla, állati hulladék – a 

Balmazújváros Kistérségi Társulással szerződéses 

jogviszonyban álló, a tevékenység végzéséhez szükséges 

engedéllyel rendelkező szolgáltató szállítja el és 

ártalmatlanítja. 

 

2)Kutya elszállítása, elhelyezése 

A)Egyek Nagyközség közigazgatási területén lakó-, illetve 

tartózkodási hellyel rendelkező tulajdonos által 

továbbtartani nem szándékozott ebnek – az állat 

tulajdonjogáról történő lemondó nyilatkozat alapján – a 

tulajdonos által történő beszállítása esetén elhelyezés 

biztosítása a Gyepmesteri Telepen: 

a)ha a kutya után az ebrendészeti hozzájárulást 

megfizették, dokumentáltan védőoltással és mikrochippel 

rendelkezik: díjmentes, 0 forint. 

b)ha a kutya fenti három kritériumból bármelyikkel nem 

rendelkezik: 

3150 Ft/kutya + ÁFA = 4 000 Ft/kutya (25 kg-ig) 

4 724 Ft/kutya + ÁFA = 6 000 Ft/kutya (25 kg felett) 

 

B) Egyek Nagyközség közigazgatási területén kívül eső lakó-, 

illetve tartózkodási hellyel rendelkező tulajdonos 

továbbtartani nem szándékozott ebnek – az állat 

tulajdonjogáról történő lemondó nyilatkozat alapján – a 

tulajdonos által történő beszállítása esetén elhelyezés 

biztosítása a Gyepmesteri Telepen: 

a)   ha a kutya dokumentáltan védőoltással és mikrochippel 

rendelkezik: 

      3 150 Ft/kutya + ÁFA = 4 000 Ft/kutya 

b)   ha a kutya fenti kettő kritériumból bármelyikkel nem 

rendelkezik: 

     6 299 Ft/kutya + ÁFA = 8 000 Ft/kutya (25 kg-ig) 

     7 874 Ft/kutya + ÁFA = 10 000 Ft/kutya (25 kg felett) 

 

3)Gyepmesteri Telepre befogadott kutya eredeti tulajdonosnak 

történő kiadása 

Egyek Nagyközség közigazgatási területén befogadott 

kóbor kutya tulajdonosainak jelentkezése esetén az állat 

visszaszolgáltatásához az alábbi díjakat kell megfizetni: 

a)   Tartási költség: 701 Ft + ÁFA/nap = 890 Ft/nap 

b)   Oltási, féregtelenítési költség: 3 150 Ft/kutya + ÁFA = 

4 000 Ft/kutya 

c)   Elektronikus transzponder beültetése: 3 150 Ft/kutya + 

ÁFA = 4 000 Ft/kutya 

 

4)Gyepmesteri Telepre befogadott kutya új tulajdonosnak 

történő kiadása 

Amennyiben a Gyepmesteri Telepre befogadott kutya 

kiválasztása megtörténik az új tulajdonos részéről az 

alábbi díjakat kell megfizetnie: 

a)   A kiválasztott s négy hónapos kort betöltött kutya 

állatorvosi ellátásának költsége, amely tartalmazza a 

veszettség elleni védőoltás, a féregtelenítő oltás és az 

állatot azonosító elektronikus transzponderrel (bőr alá 

ültetett mikrochip) történő megjelölés költségeit: 

      6 299 Ft/kutya + ÁFA = 8 000 Ft/kutya 

b)   A kiválasztott s négy hónapos kort még be nem 

betöltött kutya állatorvosi ellátásának   költsége,      az 

állatot azonosító elektronikus transzponderrel (bőr alá 

ültetett mikrochip) történő megjelölés költségét: 

 3 150 Ft/kutya + ÁFA = 4 000 Ft/kutya 

 

5)Gyepmesteri Telepnek ideiglenes jelleggel, megőrzésre 

átadott, elhelyezett kutya 

A)  Amennyiben Egyek Nagyközség közigazgatási 

területén lakó-, illetve tartózkodási hellyel rendelkező 

kutyatulajdonos ideiglenes jelleggel megőrzésre adja át 

kutyáját a Gyepmesteri Telepnek, és az átadott kutya 

után megfizették az ebrendészeti hozzájárulást, 

dokumentáltan védőoltással és mikrochippel 

rendelkezik a fizetendő díj: 

      700 Ft/kutya/nap + ÁFA = 889 Ft/kutya/nap 

B)  Amennyiben Egyek Nagyközség közigazgatási 

területén kívül eső lakó-, illetve tartózkodási hellyel 

rendelkező kutyatulajdonos ideiglenes jelleggel 

megőrzésre adja át kutyáját a Gyepmesteri Telepnek, és 

az átadott kutya dokumentáltan védőoltással és 

mikrochippel rendelkezik a fizetendő díj: 

      700 Ft/kutya/nap + ÁFA = 889 Ft/kutya/nap 

 

6)Egyek Nagyközség önkormányzata által a 

Gyepmesteri Telepre történő kutya beszállítása 

A)  Abban az esetben, ha az Egyek Nagyközség 

közigazgatási területén lakó-, illetve tartózkodási 

hellyel rendelkező kutyatulajdonos nem maga szállítja 

be a kutyáját a Gyepmesteri Telepre, úgy a 

kutyatulajdonos az alábbi díjat köteles megfizetni a 

kutya telepre történő beszállításának díjaként: 

     1575 Ft/kutya + ÁFA = 2 000 Ft/kutya 

 

B)  Abban az esetben, ha az Egyek Nagyközség 

közigazgatási területén kívül eső lakó-, illetve 

tartózkodási hellyel rendelkező kutyatulajdonos nem 

maga szállítja be a kutyáját a Gyepmesteri Telepre, úgy 

a kutyatulajdonos az alábbi díjat köteles megfizetni a 

kutya telepre történő beszállításának díjaként: 

      Szállítási alapdíj: 787 Ft/kiszállás + ÁFA = 1000 

Ft/kiszállás továbbá 

      55 Ft/km/kutya + ÁFA = 70 Ft/km/kutya 

 

7)Alkalmanként a kutyák beszállításakor alkalmazott 

gyógyszer használata: 

Abban az esetben, ha a Gyepmesteri Telepre 

történő kutyák beszállításakor szükséges 

kábítószert (pl.: SEDALIN) alkalmazni, a kutya 

beszállításával megbízott személy testi épségének 

megőrzése érdekében, a kutya tulajdonosa az 

alábbi díjat köteles megfizetni: 

300 Ft/ml + ÁFA = 381 Ft/ml 

Egyek Nagyközség Önkormányzata 
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Kihívás napja 
 

Több év kihagyása után újra a Kihívás Napjától, Egyek 

legnagyobb szabadidős tevékenységétől volt „hangos” 

településünk. A lelkes szervezőkkel arra törekedtünk ezen 

a napon, hogy együtt, változatos programokban, új 

lehetőségeket is kínálva tudjuk jól érezni magunkat 

sportolás, 

testedzés 

közben. 

 

Örömmel 

tölt el, hogy a rendszeresen sportolók személyes példájukkal 

erőt adtak másoknak. Az is, hogy a nagymamáktól a pelenkás 

kisbabákig minden korosztály kivette részét a mozgásból.   

Köszönöm a település valamennyi intézményének, hogy 

aktívan szervezték a programokat illetve, hogy lehetőséget 

biztosítottak a munkahelyi testedzésnek. 

 Mindannyiunk közös érdeme, hogy jobban 

teljesítettünk, mint előző években bármikor. 

441480 percet töltöttünk mozgással.  

Ezzel kategóriánk 18 versenyző településéből 

az előkelő 5. helyre mozogtuk 

településünket.  

 

 

Egyek Önkormányzata nevében 

gratulálok az elért eredményekhez!  

 

Egy sikeres, mozgalmas, fáradtságot is 

legyőző, gyönyörű napon vagyunk túl.  

 

Köszönet mindenkinek, aki hozzájárult! 

 

  dr. Hegedüsné Jámbor Valéria 
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Egy lokálpatrióta fehér gólya 
 

A több mint 100 éves múltra visszatekintő 

madárgyűrűzéseknek és napjainkban GPS jeladóval 

felszerelt gólyáknak köszönhetően tudjuk, hogy a 

Magyarországon kikelt fehér gólya fiókák 

augusztusban csapatokba verődve vonulnak a 

Boszporusz felé és Kis-Ázsiát valamint az Arab-

félszigetet is érintve érik el Afrikát. A fiatal, még 

nem ivarérett madarak rendszerint Afrika keleti 

felén maradnak 3-4 éves korukig, de természetesen 

1-1 idősebb egyedekből álló csapathoz verődött 

fiatal már 1 évesen is visszatérhet Európába. 

Számos eset van, hogy 1-1 gólya a kikelésétől 

nagyon távol (>1000 km) alapít saját családot, de 

átlagosan kb. 200 km-en belül építenek saját, vagy 

foglalnak el megüresedett fészket.  

Az ehhez hasonló információk gyűjtéséhez és 

az emberek fehér gólyák iránti szimpátiájának 

növelése végett hozta létre a Magyar Madártani és 

Természetvédelmi Egyesület (MME) a Gólya Road 

Show elnevezésű programsorozatát, mely során az 

érdeklődők testközelből találkozhatnak a fehér 

gólyák fiókáival. 2014-ben Egyek is a 

programsorozat egyik állomása volt, így június 20-

án az I. Egyeki Gólya Road Show keretein belül kb. 

100 gyerek és felnőtt részvételével összesen 20 

fehér gólya fióka kapott egyedi azonosításra 

alkalmas színes jelölőgyűrűt. A 20 fiatal összesen 5 

fészekből származott (3 fészek Egyeken, 1-1 fészek 

Telekházán és Félhalmon).  

A könnyen észrevehető gyűrűnek 

köszönhetően eddig 2 fiatal madárról (érdekes 

módon testvérek voltak a Csokonai u. – Gólya u. 

sarki fészekben) is érkezett információ. Az első 

sikeres gyűrű leolvasás 2016 augusztusában történt 

Hódmezővásárhely határában (Szűcs Péter). Ez a 

madár egy nagy gólyacsapatban bandázott és a helyi 

hulladéklerakónál keresgélt táplálék után. 

Valószínűleg a csapatával együtt még augusztusban 

visszavonult Afrikába. A másik madár viszont már 

idén fészket is foglalt és nem máshol, mint 

EGYEKEN! A szülői fészektől légvonalban 333 

méterre található Béke u. – Óvoda u. sarki fészken 

figyelte meg először édesapám május 14-én. A sors 

pikantériája, hogy az őt megjelölő személy (a cikk  

szerzője) szülői háza előtt álló fészket választotta 

költő helyéül. A tojó madár azóta is gyakran 

megfigyelhető a fészken, ahol tavaly megözvegyült 

párjával gyakran együtt álldogálnak és viselkedésük 

alapján egy párt alkotnak. Ha minden jól alakul, 

akkor remélhetőleg jövőre sikeres költésbe 

kezdhetnek.  

Ezeken a „sikereken” is felbuzdulva a 

következő években is tervezzük Egyek bevonását a 

Gólya Road Show rendezvénysorozatba és továbbra 

is szeretnénk ezeket az eredményeket megosztani az 

érdeklődőkkel. 

Dr. Antal László
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VIP kerékpártúra a Tisza-tónál! 
 

A Tisza-tó napja rendezvénysorozat keretében, 

május 13-án közel negyvenen tekertek a Tisza-tó 

népszerűsítéséért. Tiszadorogmáról indultak, a bal 

parton haladva Kisköréig, ahol raftingolással zárult 

a program. 

Szabó Lajos, a Tisza-tavi Turizmusfejlesztő 

Egyesület képviseletében elmondta: a 

környezettudatosság jegyében szerveztek 

kerékpártúrát a tó körül mintegy 60 kilométeren, a 

Tiszadorogma-Ároktő-Tiszacsege-Egyek-

Tiszafüred-Tiszaszőlős-Tiszaderzs-Abádszalók-

Kiskörei Hallépcső útvonalon. 

A résztvevőket minden településen vendégül látták 

helyi jellegzetes étellel, itallal, de a vendégek helyi 

termékekkel is megismerkedhettek. Mivel a Tisza-

tónál szeretnék megvalósítani Magyarország első 

raftingpályáját, a kiskörei hallépcsőn raftingolással 

zárták a napot. A túra reggel Tiszadorogmáról 

indult, majd Ároktő és Tiszacsege között kompon 

keltek át a Tisza bal partjára. Ez követően Egyek, 

Tiszafüred, Tiszaszőlős, Tiszaderzs és Abádszalók 

érintésével jutottak el Kiskörére, a Hallépcső volt a 

túra végállomása. Mindenhol helyi finomságokkal 

fogadták a túrázókat. A figyelemfelhívó programon 

részt vettek a Tisza-tó hasznosításában, kezelésében 

érdekelt önkormányzatok, közigazgatási és civil 

szervezetek, valamint turisztikai szolgáltatók 

képviselői. 

A több mint hatvan kilométeres túrához a Tisza-tavi 

Kerékpáros Centrum biztosította a kitűnő 

kerékpárokat.  

Forrás: Alföldhir.hu 

Egyekről öt fő csatlakozott ehhez a rendezvényhez, 

mely kiváló lehetőséget teremtett a 

kapcsolatépítésre és a folyónak a gátról látott újabb 

szépségeihez. Megvendégeltük a hozzánk 

érkezőket, s egy rövid és tartalmas bemutatkozást 

adtunk településünkről. Nagy segítségünkre volt 

Debreczeni Ildikó, aki neves jelmez- és 

divattervező, a Tisza-tavi Fesztivál Nonprofit Kft. 

Ügyvezetője. Bár az utolsó hét kilométer Kiskörére 

kicsit már „fájdalmasabb” volt az odáig megtett 60 

km után, de a jókedv nem maradt el.  

Látva más települések jól kialakított partszakaszait, 

a közeljövőben meg kell ragadnunk pályázat útján a 

mi Tisza-partunkat is fellendíteni.  

Bízunk benne, hogy a következő időszakban még 

többen csatlakoznak a túrához. 

 
 

Szalai Erika 

művelődésszervező 

 

***************************************************************************************** 
 

Ezoterikus előadás  
 

Májusban egy különleges ezoterikus előadásra került sor a Tárkányi Béla Könyvtár és 
Művelődési Házban. Aranyi László radiesztéta tartotta az előadást. 
Megismerkedhettünk a földalatti vízerek és földalatti sugárzások élőlényekre való 
élettani hatásával. Az előadás alatt kipróbálhattuk a „lengyel pálcát”, a „varázs 
vesszőt” és az „ingákat”. Különböző méréseket végeztünk vele és legnagyobb 
meglepetésünkre ezek az eszközök valóban működtek. Olyannyira kedvet kaptunk 
arra hogy mélyebben megismerjük ezeket a rendkívüli dolgokat, hogy még aznap 
megalakítottuk az ezoterikus klubbot, melynek vezetésére felkértük Aranyi László 
urat. Azóta már kétszer összeült a klub és nagyon érdekes ismeretekre tettünk szert. 
Ez egy nyílt klub, ahová mindenkit szeretettel várunk, akit érdekelnek az ezoterikával 
kapcsolatos dolgok. Jelentkezni a Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Házban 
lehet személyesen. 

 
Gábor Istvánné 
könyvtárvezető 
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GYEREKNAP A KÖNYVTÁRBAN 
 

Az évek óta már hagyományos gyereknapi programunkon az idén is sok gyerek 

vett részt. 

Összesen több, mint 250 fő regisztrált ezen a napon. 
 

Színes foglalkozások, feladatok várták az érdeklődőket:  
 

A DINÓ show  nagyon tetszett a gyerekeknek, sétáltatták és simogatták a dinót. 

Sok „szelfi” készült a műsor sztárjával. 

Az arcfestés elmaradhatatlan része a gyereknapnak. Három kolléganőnk festette 

a különböző mesehősöket az arcokra két órahosszán keresztül. 

Az aszfalt rajz versenyre az könyvtár előtti járdát végig rajzolták a résztvevők. 

Szebbnél 

szebb 

rajzok 

készültek. 

Nehéz dolga volt a zsűrinek. 

A népi játékok közül a három 

legkedveltebbet hoztuk ki erre a napra: 

gólyaláb, pecázás, diótörés.  

Kézműves foglalkozásokon hímzett 

telefontokot, asztali focit, és ceruza tartót 

készíthettek a gyerekek. 

Csoportjaink műsora mindig örömmel tölti 

el a nézőket.  

 

Láthatóan mindenki jól érezte magát, aki 

eljött  erre a programunkra. 

 

Kovácsné Mucza Judit 

könyvtáros 

 

***************************************************************************************** 

 

 

Varázsceruza kézműves tábor gyerekeknek 

2017.07.03 – 2017.07.07 
 

 

A Hagyományőrző Egyekért Kulturális Egyesület (HEKE) kézműves tábort hirdet, melynek várható 

programjai: 

- látogatás a kunhalmokhoz, gyepmesteri telepre, Alkotóházba, stb.. 

- kézműves foglalkozások 

 

Helyszín: Egyek, Hunyadi u. 48/F (könyvtár) 

 

Jelentkezni lehet a Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Házban 2017.06.28-ig. 

 

Költség: 1000 Ft/fő/nap, mely tartalmazza az ebédet és az anyagköltségeket. 
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Majális és Búcsú-vásár 
 

2017. Május 1-jén, községünkben felállításra került a település májusfája. 

A fát az Egyeki Önkormányzati Tűzoltóság ajánlotta fel és segítségükkel 

került végleges helyére, a Válykos partra, ahol mindenki megcsodálhatta. 

Színes szalagokkal és lufikkal díszítettük közösen, gyerekek és felnőttek 

egyaránt. A parton ügyességi játékok kerültek megrendezésre, amit a 

gyerekek szívesen próbáltak ki, és amelyet utána jutalmaztunk.  

A Majálissal egybekötött májusfaversenyre 4 lány nevezett, akiket szintén 

jutalmaztunk a Facebook nevű 

közösségi oldalon leadott 

szavazatok alapján. Ennek 

eredményeként:  

 

1. helyezett:  

Vigh Vivien - 262 szavazat  
2. helyezett:  

Fricz Blanka – 237 szavazat 
                                                            3. helyezett:  

                                                       Vincze Virág – 165 szavazat 
                                                          4. helyezett: 

                                                          Szabó Dorka – 117 szavazat 

 

 

2017. Május 7-én a településünkön Búcsú vásárt 

rendezett az Önkormányzat. A program reggel 9 

órától kezdődött, amikor a faluban zenés felvonulás 

vette kezdetét a Bekton Ifjúsági Fúvószenekar és 

Mazsorett Együttes közreműködésével. A 

felvonuláson részt vett az Egyeki Nő Klub, valamint a 

helyi iskola kisdiákjai. Ezt követően a nap folyamán a 

búcsúvásárra látogathatott ki minden kedves 

érdeklődő, amelynek helyszíne a Tárkányi Béla 

Könyvtár és Művelődési Ház mögötti füves terület volt. Sergő, 

ugrálóvár és árusok várták a nézelődőket.  

  

Szeretnénk köszönetet mondani mind az Egyeki Rendőrőrs, 

mind az Egyeki Polgárőrség munkatársainak, akik segítették a 

rendezvények zavartalan lebonyolítását.   

 

 

SZERVEZŐK 
Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház 
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Kiállításokra készült alkotások jutalmazása 
 

A településünkön megrendezésre került kiállításokra idén minél jobban szeretnénk bevonni a gyerekeket. Ezért 

arra kértük őket, hogy rajzokkal és alkotásaikkal tegyék színesebbé a kiállításokat, amelyeket jutalmaztunk.  

 

Tűzoltó és Mentő Kiállítás:  

- Deli Bence 

- Deli Zoltán 

- Homonnai Éva 

- Kocsis Csenge 

- Pető Gréta 

- Szabó Enikő 

- Vona Rebeka 

 

Újrahasznosítás témában a következőket díjaztuk: 

 

Leghasznosabb újrahasznosított tárgy: 

- Fotel (3.A osztály) 

- Kutyás virágtartó (Bruckner Alexandra) 

 

Legszebb újrahasznosított tárgy: 

- Tűzoltóautó (Farkas Norbert) 

- Falikép (Méhecske csoport) 

 

Legkreatívabb újrahasznosított tárgy: 

- Italautomata (2.C osztály) 

- Kutya (Nagy Dóra 6.A osztály) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Köszönet minden alkotásért s gratulálunk a nyerteseknek. 

 

 

SZERVEZŐK 

Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház 
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Mentő Kiállítás a Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Házban 
 

Örömmel vettük, mikor a Mentőállomás vezetője és 

az állomás dolgozói felkérésünkre igent mondva 

megrendezték az első Mentő kiállítást a Kresz Géza 

Mentőmúzeum segítségével falunkban. A kiállításon 

képek segítségével betekintést nyerhettünk a 

mentősök életébe. Az idehozott, és bemutatott 

eszközökkel talán kicsit mi is többet tudhattunk meg 

arról, milyen komoly és fontos feladat az életmentés 

az ő és a mi életünkben.  

A kiállítás megnyitóján színvonalas előadást tartott 

Kiss Imre, az Egyeki mentőállomás megbízott 

vezetője és Debrődi Gábor, a Kresz Géza 

Mentőmúzeum vezetője. A helyszínre érkezett egy 

szolgálatban lévő eset kocsi, melyet a vendégek 

érdeklődve tekintettek meg.  

A kiállítás alkalmával lehetőség szerint minden 

kedves látogatónak bemutatót tartottak az 

újraélesztés folyamatáról a mentőállomás dolgozói, 

amit ezek után ki is próbálhattak a szemlélődők. 

Sok kisiskolás és óvodás gyermek lett ezekkel az 

élményekkel gazdagabb.  

A kiállításnak helyet a Tárkányi Béla Könyvtár és 

Művelődési Ház adott, ahol a vezető és az ott 

dolgozók mind nagy segítségünkre voltak a kiállítás 

egész időtartama alatt.  

Az Egyeki mentőállomás jövőre ünnepli a 

fennállásuk 35. évfordulóját, melynek apropójaként 

bíznak egy új és korszerű állomás 

megvalósításában.   

                    

  

 

Az Egyeki Mentőállomás és a  

Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház dolgozói 

 

***************************************************************************************** 
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Tűzoltó kiállítás  volt az Egyeki Alkotóházban.  
 

2017. május 04-től, május 23-ig tartó érdekes, és tanulságos 

kiállítás nyílt a 127 éves  Egyeki Tűzoltóság életéről. Nagy 

örömünkre szolgált, mikor a felkérésünkre igent mondtak a 

tűzoltók, és felajánlották a több mint száz évre visszatekintő 

gyűjteményüket., valamint szakmai segítséget nyújtottak a  

tárgyak elrendezésében. Bemutatásra kerültek a régi fotók, 

amiken még lovasfogat szállította a tűzoltáshoz használatos 

szivattyút és a mentésre siető tűzoltókat, de láthattuk azt is, 

milyen volt régen a Tűzoltóság épülete. Egy tabló fekete-fehér 

képeiről visszapillantottak ránk az egykor itt szolgáló tűzoltók. 

Díszelgőruhák, és 

tűzbelépő ruhák 

is megtekinthetők 

voltak. A sok 

iskolás és óvodás 

gyermek 

felpróbálhatta a 

modern sisakokat, 

de nagy sikere 

volt a körükben  a 

légzőkészülékhez 

tartozó maszkok kipróbálásának is. A tűzoltók előadást tartottak 

a gyerekeknek, és minden kérdésükre készséggel válaszoltak. 

Megengedték még azt is, hogy felmásszanak a  tűzoltó autóra. 

A bronzból készült régi sugárcsövektől a mai kor elvárásainak 

megfelelő szabályozható fecskendőkig sok mindent 

megtekinthettek az érdeklődők. A kupák, az oklevelek az 

érmek, a 

régi 

rádiók 

mind ott  

sorakoztak a kiállított tárgyak között. Az érdeklődők 

közelebbről megismerhették a lánglovagok áldozatos, 

hősies, és önfeláldozó munkáját, és mindennapjait. Az 

kiállítás utolsó napján, a tűzoltók éles gyakorlatot 

tartottak az Alkotóházban. Megnézhettük,  hogyan érnek 

ki kettő perc alatt teljes mentőfelszerelésben, hogyan 

járnak el tűz esetén, miként mentenek ki valakit az égő 

házból, és hogyan zajlik az oltás. Félelmetes volt látni, de 

egyben megnyugtató is, hogy van kikre számíthatunk a 

bajban. A kiállítás megtekintése után látogató gyermekek 

szájából sokszor elhangzott az a mondat, hogy a tűzoltók 

hősök. Igen, a hősök itt élnek közöttünk. Ők a tűzoltók, a 

mentők, és rendőrök és örülhetünk, hogy a mi 

községünkben ilyen hősök szolgálnak. Köszönjük Nekik!  

 

 

Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház dolgozói 
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Életút Interjú Molnár Ignáccal 

 
Ignác bácsi! Szeretnék önnel életút interjút készíteni. 

 

Milyen családból származik Ön? 

 

Egyszerű gazdálkodó családba születtem, Egyeken 1952. szeptember 2-án. 

Édesanyám neve Kiss Erzsébet, háztartásbeli volt. Édesapám, Molnár Ignác 

kubikosként, nádvágóként dolgozott. Ezen kívül földet művelt és állatokat 

tartott. Négyen voltunk testvérek, két nővérem és egy öccse volt. Sajnos az 

egyik nővérem már nem él.  

 

Meséljen nekem a gyermekkoráról. 

 

Ami legelőször eszembe jut a gyermekkoromból, az hogy nagyon rossz gyerek 

voltam. Eleven, pajkos gyermek, aki semmi rossznak nem volt az elrontója, de 

azért mindig megragadtam a munka végét, sokat segítettem a szüleimnek. 

Sokat játszottam az utcán, a szabadban, összeverődött a sok gyerek és 

fociztunk, nemzetiztünk, bigéztünk és ickéztünk. Fára mászni is nagyon szerettem. Télen a Válykosra jártunk le 

sinkózni és szánkózni. 10-11 évesen én már aktívan hajtottam a lovakat. Kora tavasztól késő őszig mezítláb 

voltunk, nem sok szandál nőtt el a lábunkon.  

 

Tehát ön gyermekként már besegített a szüleinek 

a munkába. Milyen munkákat végzett még 

gyermekként? 

 

Etettem, itattam a jószágot, nagyon szerettem 

körülöttük lenni. 12 évesen már kaszáltam az 

édesapámmal a Hortobágyon.  

 

Meséljen a kisiskolás koráról. 

 

Két félévet az Újtelepi Iskolába jártam 1959-ben. 

Pál Lajosné volt az osztályfőnököm. Nem voltam 

rossza tanuló, de otthon sohasem tanultam. Jól 

forgott az eszem, amit hallottam az iskolában meg 

is tanultam. Aztán jött egy rendelet, miszerint a 

„három szőlő” lakóinak gyerekei kötelesek a fenti 

Iskolába járni. Itt Grendolf Rózsika és Manó Ilona 

voltak az osztályfőnökeim. Kálmán Istvánné volt a 

kedvenc tanárnőm. Igazságos, nem részre hajló, 

nem kivételező, valamint nagyon értett a gyermekek 

nyelvén. Belelátott a gyerekek lelkébe és úgy 

kezelte őket.  

 

Gyermekként mi volt az álma, mi szeretett volna 

lenni? 

 

Mindig nagyon szerettem a lovakat, ezért sport 

lovas, zsoké szerettem volna lenni.  

 

Pályaválasztásában mi befolyásolta? Beleszóltak 

e a szülei vagy a politika? 

Nagyon szerettem volna továbbtanulni. Selypre 

akartam menni mint sok fiú az osztályban, de sajnos 

nem lehetett, mert már nem maradt pénz arra hogy 

tovább tanulhassak. Nem tudom mit érezhetett 

apám akkor, mikor közölnie kellett velem, hogy 

nem tudja fizetni a tanulmányaimat, de így 

szülőként visszagondolva, nem lehetett neki 

egyszerű. 

 

Hogyan ismerkedett meg a párjával? 

 

Ez bizony igazi diákszerelemmel kezdődött. Erika 

7. osztályos volt, én pedig 8.-os. És az iskola 

elvégzése után dolgozni kezdtem, Erika pedig 

gimnáziumba járt. Vártunk egymásra, és közben 

szerelmesek voltunk. 1973. szeptember 29-én 

megesküdtünk.  

 

Volt e katona, és hol szolgált? 

 

Igen, voltam. Rákospalotára az őrszázadhoz 

kerültem, a büntetésüket töltő katonákra kellett 

vigyáznom. Később áthelyeztek Tiszaújvárosba, 

ahol 9 hónapot töltöttem le.  
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Hogyan kezdték el a közös életüket? 

 

Mivel katona voltam még mikor összeházasodtunk, 

ezért a feleségem szüleinél, az Eötvös úton laktunk. 

1979-ben kezdtük el az építkezést. 

 

Hol dolgozott élete során? 

 

1967-ben a 8 általános befejezése után felmentem 

Budapestre dolgozni, ahol építkezéseken és 

csatornázáson dolgoztam mint kubikos. Nagyon jó 

fizetést kaptam, a legújabb Pesti divat szerint 

öltözködtem, és minden olyan dolgot megvettem 

amit falunk nem lehetett kapni. 1970-ben 

hazajöttem rakodómunkásnak az Egyeki tüzépre, 

majd az ÁFÉSz-szal szerződéses viszonyban 

fuvaros lettem. Innen a Földgéphez kerültem, és 

Zilen sofőrködtem. Szekszárdon gépkocsi 

vezetőnek tanultam, és itt mindenféle jogosítványt 

le tettem, amilyet csak lehetett. 1984-től busszal 

szállítottam a munkásokat Budapest és Egyek 

között. 1987-ben saját erőből megvettem 8 tehenet, 

és ezzel elkezdtem a gazdálkodást feles tartásban a 

rokonokkal. 1993 és 2000 között a gazdálkodás 

mellett még szállítottam munkásokat az 

Agroépszerbe. Szépen lassan fejlődött a 

gazdaságom. Nagyon sokat kapáltunk. 30 éve járom 

meg naponta többször is az utat a házam és az 

állattartó portám között.  

 

Munkája során kapott e valamilyen dicséretet, 

elismerést? 

 

Gazdálkodóként nagyon sok díjat kaptam. Tagja 

voltam az Őshonos Tenyész Egyesületnek, a 

Nóniusz fajta ló tenyésztése miatt. Nóniusz 

tenyésztői díjat kaptam. Szárnyasaim is vannak, 

mégpedig magyar óriás fajta galambjaim. Ezek 

tenyésztéséért is sok díjat kaptam. Megkaptam a 

Magyar Óriás Galamb Fajtagyőztes díjat. 

 

Ezek után nem tudom megkérdezhetem e hogy 

van e valamilyen hobbija? 

 

Gyűjtöm a régi mezőgazdasági és állattartó 

eszközöket és lovas felszereléseket. Szeretek 

rejtvényt fejteni és olvasni, mert minden dolog 

érdekel.  

 

Van e kedvenc nótája? 

 

1978-tól 1996-ig, tehát 18 évig az Egyeki 

Népdalkörben citeráztam és énekeltem. Nagyon sok 

dalt ismerek, de hogy most egyet kiragadjak 

közülük, nem tudom. Talán kettő  

 -  nem tudom az életemet hol rontottam én el 

 - amikor az édesanyám imakönyvét a kezébe fogta 

 

Annyi mindenről beszéltünk már, de még a 

családjáról nem. Bemutatná őket néhány szóval? 

 

Két gyermekem van, egy fiam és egy lányom. Ignác 

1976-ban született, Erika 1987-ben. Ignác 

Debrecenbe a Pécsi Mihály Építőipari Szakközépbe 

járt, ahol épület gépésztechnikusi képesítést 

szerzett. Megnősült, és van egy kisfia, akit 

Leventének neveztek el. Erika lányom 

Közgazdasági főiskolán, államháztartási szakon 

végzett, majd Kormánytisztviselő lett.  

 

Mit gondol, a házasságkötés fontosságáról? 

Milyen a jó házasság? 

 

A házasságot fontosnak tartom. Szerintem a jó 

házasság titka, hogy együtt kell lenni mindig és 

mindenben.  

 

Változtatott volna valamiben az élete folyamán? 

 

Az biztos, hogy Egyekről sohasem mentem volna el 

lakni. A szívem mindig ide kötött, Egyeket 

tekintem lakóhelyemnek. Nem tudom 

megmagyarázni az okát, de az otthon szó, nekem 

Egyeket jelenti.  

 

Élete során sok mindent megélt, megtapasztalt. 

Tud e a mai fiataloknak valamilyen 

életbölcsességgel szolgálni?  

 

Ha nincs kitartás, tudás az élethez, a munkához és 

egymáshoz, akkor nem ér el az ember semmit. 

Mindegy hogy milyen munkát csinálunk, annak 

látszatának kell lennie, ugyan nem biztos hogy 

azonnal, de idővel megtérül a munka gyümölcse. 

Azt tartja a közmondás, hogy „Igazán élni szép, de 

nehéz”.  

 

Köszönöm szépen a riportot. 

 

Készítette: Zeleiné Várhalmi Edit 

Adminisztrátor: Szincsákné Kovács Ágota 
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Életútinterjú Oláh Ferencnével  

 
Erzsike néni szeretnék Önnel interjút készíteni. 

 

Milyen családba született Ön? 

 

Munkás paraszt családba születtem, 1931. 08. 23-án, Tápiószecsőn.  

 

Mesélne kicsit a szüleiről, testvéreiről? 

 

Apám, Tönköl Gábor szőlészeti szakmunkás volt, édesanyám, Sinkó 

Klára háztartásbeliként. Öten voltunk testvérek. Egy testvérem és én még 

gyerekkorúak voltunk, mikor a másik 3 testvérünk már önmagára 

keresett.  

 

Milyen gyermekkora volt? 

 

Nagyon jó gyerekkorom volt. A felnőtt testvéreim elláttak sok játékkal, 

de saját magam is készítettem játékokat. A kedvenc babámat kukoricacsuhéból csináltam. Nagyon sokat 

nyaraltam Budapesten, egy értelmiségi házaspárnál. Szerettem náluk lenni, mert születésnapomkor mindig 

igazi születésnapi gyerekzsúrt csináltak nekem.  

 

Milyen iskolai élményekre emlékszik vissza 

szívesen? 

 

Nagyon szerettem a tejet, és akinek javasolták az 

mindennap kapott az iskolában egy bögre finom 

forró tejet. Én nem voltam a javasoltak között, de 

beálltam közéjük a kendőm alatt a bögrémmel, és 

Juliska néni nekem is adott. 

 

Szülei szorgalmazták-e, hogy tanuljon? 

 

Rám bízták a tanulás minőségét, úgy engedtek el, 

hogy magamnak tanulok. 

 

Hogyan készültek az ünnepekre 

gyerekkorában? 

 

Kora tavasszal a húsvéti ünnepekre kívül-belül 

kimeszeltük a házat. Sokféle finom kalácsot 

sütöttünk és hízót vágtunk. A búcsú pontosan 

olyan volt régen, mint a Törőcsik Mari 

főszereplésében játszódó Körhinta című film. 

Csinosan felöltözködünk mi lányok, felvettük a 

szép alsószoknyáinkat, rá a színes felső szoknyát, 

pont úgy, mint a filmben. Felálltunk a sergőre, 

megkapaszkodtunk a rúdba és már repült is velünk 

a körhinta. 

 

 

 

Végzett e gyermekként valamilyen munkát? 

 

Besegítettem a babaőrzésbe és az ebédhordásba. A 

kertben is segítkeztünk a szüleinknek. Tavasszal 

hajnalonként kimentünk a gyümölcsösbe, jól 

megráztuk a fákat, amikről csak úgy hullott a 

cserebogár. Ezeket vödör számra szedtük felfelé, 

majd odaadtuk a mangalicáknak. 

 

Dédelgetett-e valamilyen álmot 

gyermekkorában? Mi szeretett volna lenni? 

 

Nem dédelgettem álmokat arról, hogy mi 

szeretnék lenni, mert úgy tudtuk, csak azok 

lehetünk, amibe beleszülettünk. 

 

Emlékszik-e valamilyen történelmi eseményre? 

 

A háború után, 1945. 03. 15-én a falu férfijai, 

munkásai felvonultak a turulmadár elé. Engem 

apám kézen fogva vitt oda és mindannyian 

énekelték az Internacionálét – föl föl ti rabjai a 

földnek… - nagyhatással volt rám, befolyásolta az 

egész életemet. Gyermek voltam, mikor 

megkezdődött a háború. Egyik alkalommal román 

katonákat szállásoltak el hozzánk és a fiatal katona 

a puskájára támaszkodva gyönyörű néptáncot 

táncolt el nekünk. - Hogyan élte meg a háború 

átvonulását, a lakhelyén?
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Mi Pesthez elég közel voltunk légvonalban és 

fölöttünk repülő/légicsatorna volt. Mi gyerekek fel 

sem fogtuk, hogy a felettünk elszálló száz 

repülőgép Pesten hány házat és embert bombáz le 

és életeket tesz tönkre. A deportált embereket és 

gyerekeket is itt vezették végig, mi pedig úgy 

segítettük őket, hogy a kendőnk alá rejtettünk 

nagy karéj kenyérszeleteket és mikor a 

keretlegény nem nézett arra gyorsan oda 

nyújtottuk nekik. 

 

Hol kezdett el dolgozni? Mondjon néhány szót 

a munkájáról. 

 

Budapesten 1945-46-ban beindult a könnyű- és a 

nehézipar. A könnyűiparban helyezkedtem el. 

Nem volt könnyű, mert közben részt vettünk 

Budapest újjáépítésében. Hétvégenként a romokat 

takarítottuk el. 

 

Hogyan ismerkedett meg a férjével? 

 

A párommal egy munkás-politikai ünnepségen 

ismerkedtem meg. Két év ismeretség után 1951-

ben házasodtunk össze. A XII. kerületi Tanácstól 

kaptunk egy kétszobás lerobbant lakást a 

Szabadság-hegyen. De mi, faluról származó 

emberek, szépen bemeszeltük, kifestettük a 

házunkat. Beépítettük a kis tornácot, és a férjem 

készített bútorokat is. Egy fiam és egy lányom 

van. Az 1956-ban történt munkásmegmozdulás és 

a velejáró nyughatatlan évek nem nekünk valóak 

voltak és hazaköltöztünk Egyekre lakni. A férjem 

asztalos műhelyt hozott létre és kiváltotta az ipart. 

Sajnos hamar elveszítettem a férjemet, így 35 

évesen magamra maradtam a két kisgyerekünkkel. 

Szorgalmas, becsületes emberekké váltak. Az 

unokáimra is büszke vagyok, nagyon jó gyerekek. 

Az Egyeki Bölcsőde dolgozója és vezetője voltam 

22 évig. Sokat tudtam adni és kapni még a mai 

napig is. Egészen lent kezdtem és sok munkával, 

tanulással, többoldalú megbecsült munkás lettem. 

 

Ha változtathatott volna az életében valamin, 

miben változtatott volna? 

 

Az akkori életemen nem változtattam volna 

semmit. Az úgy volt szép és jó ahogy volt. 

Önnek mi a véleménye a házasság 

intézményéről? 

 

A házasságot fontosnak tartom, de a mai 

generáció előbb az együttélést választja, amiből 

előbb-utóbb úgyis házasság lesz. 

 

Ön szerint mi a jó házasság titka? 

 

Fontos az egymás tisztelete, becsülése, és az 

egymáshoz való alkalmazkodás. 

 

Ön fontosnak tartja az ünnepeket? 

 

Igen fontosnak tartom. Sajnos ma már csak a szűk 

család tartja, a távolabbi rokonok csak a 

lakodalomra és a temetésre jönnek össze. 

 

Ön szerint milyen világot élünk ma? Jobbat 

vagy rosszabbat az ön fiatalkorához képest? 

 

Annyiból jobbat, hogy sok támogatást kap a mai 

generáció. Rosszabbat, hogy nem becsülik meg. 

 

Van-e valamilyen hobbija? 

 

Volt és van is. Ez a kötés és az olvasás. Nagyon 

szerettem fényképezni és aktívan kikapcsolódni, 

kirándulni. Van egy aranyos „gyerek” kutyám, és 

egy csomó madaram, akikről gondoskodom. 

 

 

Milyennek látja a mai emberek egymáshoz való 

viszonyát? 

 

A szűk családon belül jó az összetartás, de sajnos 

a mai emberek sokszor még a szomszédaikat sem 

ismerik. 

 

Tudna-e valamilyen életbölcsességgel szolgálni 

a mai fiatalok felé? 

 

Az életünk során sok minden történik velünk, de 

meg kell becsülni minden percét, és úgy kell élni, 

hogy legyen mire jó szívvel visszaemlékezni. 

 

 

Köszönöm szépen az interjút, nagyon érdekes volt. 

 

 

Készítette: Zeleiné Várhalmi Edit 

Adminisztrátor: Szincsákné Kovács Ágota 
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KÖNYVTÁRI HÍREK 

Új könyveink 
 
Bíró Szabolcs: Anjouk (3 kötet) 

 Bíró Szabolcs nagyszabású 

történelmi regényfolyamának 

lapjain valós és fiktív szereplők, 

urak és szolgák, királyok és 

katonák sorsa fonódik össze, és 

alakul Isten vagy a végzet 

akarata szerint. A sorozat nyitó 

kötete a XIV. század első 

negyedéről, az Anjou-kori 

Magyar Királyságról mesél – egy 

távoli, vadregényes, egyszerre dicsőséges és vérben 

fürdő korról, melyben még számított az adott szó, a 

becsületnek súlya volt, az emberéletet pedig 

egészen más áron mérték. 

 

Ildefonso Falcomes : Fátima keze 

A XVI. század második 

felében, a csodálatos 

Andalúziában egy fiatal, két 

kultúra és két szerelem közt 

rekedt moriszkó fiú 

szenvedélyes harcba kezd a 

vallásáért és népe 

szabadságáért.  

1568-ban lázadás tört ki az 

Alpujarras hegyvidékén: a 

moriszkók megelégelték az 

igazságtalanságot és a megaláztatást, s 

szembeszálltak a keresztényekkel. Egyenlőtlen harc 

vette kezdetét, amely csak a moriszkók vereségével 

végződhetett, és amelynek befejeztével a 

keresztények szétszórták őket Kasztíliában. 

A szerzővel most ismerkedő olvasók a művet 

elolvasva tapasztalhatják: Ildefonso Falcones sodró 

lendületű, felkavaró regényt alkotott, amely a 

spanyolországi mórok tragédiáját mutatja be, és 

egyúttal egy különleges életutat beszél el, a két 

kultúra határán élő szerelmes férfiét, aki sosem 

törődött bele a vereségbe és mindvégig a két nép 

együttéléséért harcolt. 

Ben Kane: Elfeledett légió 

                  Ezüst sas 

                 Út rómába 

Romulus és Fabiola ikrek, és rabszolgának 

születtek. Tizenhárom éves 

korukban eladják őket: Roulust 

egy gladiátoriskolába, Fabiolát 

pedig prostituáltnak, akin 

hamarosan megakad a szeme 

Róma egyik legbefolyásosabb 

emberének.  

Tarquinius etruszk harcos, így 

Róma született ellensége, mégis 

a Köztársaságért kell harcolnia 

az Elfeledett Légióban. 

Brennus, a gall családját rómaiak irtották ki, belőle 

pedig kora egyik leghíresebb és legfélelmetesebb 

gladiátora vált. 

A szereplők története találkozik és összefonódik a 

korrupt, vérszomjas Rómában, hogy végül messze 

földön, az ismeretlen világ határán az egykor 

hatalmas római hadsereg az Elfeledett Légió 

megvívja reménytelennek tűnő csatáját, a három 

férfi pedig szembe nézzen sorsával. 

 

Gábor Istvánné 

könyvtárvezető 

 

***************************************** 

Gilles Diederichs:  

Játékos koncentráció - 35 figyelemfejlesztő játék 

gyermekeknek  
 

Mandalák, memóriajátékok, 

rajzolás, masszázs a figyelem 

és a koncentráció 

fejlesztésére. 35 játékos és 

nagyon könnyű feladat, amely 

megtanítja gyermekünket a 

koncentrációra. A gyerekek 

gyakran szórakozottak: a 

FELHÍVÁS 

 

Olvasóink és kedves leendő olvasóink 

 

Könyvtárunk állománybővítéséhez kérem jelezzék, hogy milyen könyveket illetve folyóiratokat 

szeretnének olvasni. 

 

Minden olvasót szeretettel várunk a könyvtárban. 
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videojátékok, a mobiltelefon, a tévé szétszórja a 

figyelmüket. A könnyű, otthon végezhető 

gyakorlatok segítségével tudatára ébrednek annak, 

kik is ők valójában, megismerik környezetüket; 

megtanulják, miként cselekedjenek, hogyan 

legyenek nyitottak, és ezáltal könnyebben 

koncentráljanak. Minden foglakozás leírása két 

részből áll: - a könyv bal oldalán a gyerek 

olvashatja el a játék lépéseit és változatait,- a jobb 

oldali lapokon pedig a szülők fedezhetik fel, hogy a 

tevékenység milyen téren fejti ki áldásos hatását. 

Játékos ötletek a gyermek boldogságáért! A 

gyerekek imádják azokat a játékos foglalkozásokat, 

amikor kifejezhetik pillanatnyi érzéseiket, legyenek 

akár jókedvűek, szomorúak vagy dühösek, 

optimisták vagy szorongók. Természetes vágyuk az 

önkifejezés. Fütyülnek rá, ha zavarnak minket. 

 

Gilles Diederichs:  

Játékos relaxáció - 35 lazító játék 

gyermekeknek  

Légzőgyakorlatok, jóga, 

szerep- és némajáték, torna, 

masszázs, tajcsi. 35 játékos 

és nagyon könnyű feladat, 

amely megtanítja 

gyermekünknek az 

ellazulást. 

A gyerekek ritkán képesek 

kellő távolságot tartani az őket érintő eseményektől, 

így gyakran nyugtalanok, néha még stresszel is 

küzdhetnek. A könnyű, otthon végezhető 

gyakorlatok segítségével megtanulnak uralkodni a 

feltörő testi vagy szóbeli erőszak vágyán és a 

konokságon. 

 

Eric Chaline: Ötven állat, amely megváltoztatta 

a történelmet 

Az állatok mindenütt 

jelen vannak a bennünket 

körülvevő világban. Az 

ember az elmúlt 20 ezer 

év során számos 

állatfajjal közeli 

kapcsolatot alakított ki, s 

ezáltal megváltozott 

mind ő maga, mind az 

állatok.  

A hajdan volt vadászból 

az ember pásztorrá és 

földművessé vált, óvta és védelmezte azokat az 

állatokat, melyeket korábban zsákmányul ejtett. Az 

állatok meghatározó szerepet játszottak az emberi 

történelem évezredei folyamán.  

Az Ötven állat, amely megváltoztatta a történelmet 

című könyv bemutatja azokat az állatokat, amelyek 

a legnagyobb hatással voltak az emberi 

civilizációra. A földművelésben és a 

kereskedelemben betöltött szerepükön túl az állatok 

számos más módon is gazdagították az emberi 

kultúrát és a történelmet. Egyes állatok – oroszlán, 

szkarabeusz, kobra, fehérnyakú rétisas – mind 

vallási, mind politikai szimbólumként megjelentek 

az emberi közösségekben. A tudomány és az 

orvoslás fejlődéséhez évszázadokon át 

állatkísérletek járultak hozzá. Állatok nélkül fajunk 

múltja és jövője elképzelhetetlen.  

 

Sándor Erzsi: Anyavalya 

Anyám naplót mesélt 

nekem. Családot mesélt 

körém, nagyszülőket, 

unokatestvéreket, apát. 

Mindannyiukat 

felismertem volna, ha 

szembejönnek velem az 

utcán vagy 

betoppannak. Soha nem 

jött senki.” 

Száll a füst. Száll a por 

és a hamu. A felhőből 

kibontakozik egy alak, 

és nyomban beszélni 

kezd. Egymásba érnek a történetek a moszkvai 

nagyhercegeket szédítő világszép nagynéniről, egy 

prolicsaládról, egy értelmetlen brazíliai utazásról és 

egy még értelmetlenebb hazatérésről. Egy régen 

elmúlt család tagjairól, egy kispesti házról, egy 

kalapszalonról, az ítélőképesség hiányáról és persze 

a deportálásról. A mesélő a konyhában ülve varr, 

szavai nem kímélnek senkit és semmit, 

csúfondárosan mutogatnak a szerelemre minden 

áron, a magányra, a dacosan egyedül vállalt 

gyerekre, a benne újraéledő álmokra és az 

önáltatásra. Mondja, egyre csak mondja. Mi 

hallgatjuk. Temetünk. Sírunk. Röhögünk. 

Sándor Erzsi megdolgoztatja a szívet. De jó a 

humor porckopása ellen is. Azon se lepődjenek… 

 

https://moly.hu/alkotok/eric-chaline
https://moly.hu/alkotok/sandor-erzsi
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Barbara Pease - Allan Pease: Miért hazudik a 

férfi? Miért sír a nő? - A NEMEK HARCA  
 

Miért menekül a férfi a 

szerelem elől? Miért 

rágódik a nő vacak kis 

problémákon? Miért 

ódzkodik a férfi a 

tartós kapcsolattól? 

Miért nem tér a nő 

soha a lényegre? Miért 

érzi a férfi, hogy 

minden nő az ő fülét 

rágja? Miért kíváncsi a 

nő minden apró 

részletre? Mit eszik a 

férfi a tűsarkúban 

tipegő nőn? Mit eszik 

a nő a feszes fenekű férfin? Miért vannak a férfinak 

olyan undorító szokásai? Miért beszél annyit a nő? 

Miért szereti a férfi a disznó vicceket? Mire gerjed-

a nő? Miért hazudik a férfi? Miért sír a nő? Az 

elsöprő sikerű Testbeszéd írója és társszerzője - 

egyben felesége - három évtizede keresik a választ, 

vajon miért van az, hogy a nemek közti szakadék, 

félreértés, konfliktus a huszonegyedik században 

ugyanúgy hozzátartozik az emberi élethez, mint 

Adám és Éva ősviszálya idején. Tapasztalataik, 

kutatásaik, felméréseik, józan eszük és humoruk 

segítségével igyekeznek válaszolni az örök 

kérdésre: miért is van annyi bajunk egymással? Ön 

nem kíváncsi rá? 

 
Mi Micsoda sorozat:  A robotok  
 

Tudod, hogy mennyire 

fejlettek a mai 

robotok? Hogyan 

működnek, mit 

csinálnak és hogyan 

sportolnak? A Mi 

micsoda könyvből 

minden kérdésedre 

választ kapsz és még 

sok más érdekességre 

is rábukkanhatsz 
 

 

További kötetek:  A Bolygók 

                         Az időjárás 

                         A repülés 

                         Az ősi hüllők birodalma 

 

Kovácsné Mucza Judit  

könyvtáros

 

ROMA KI MIT TUD 
 

A Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság 

Területi Kisebbségi Kapcsolattartási 

Munkacsoportja 2017. évben a roma fiatalok 

részére ismét megrendezi 

a "Roma ki mit tud?" elnevezésű 

tehetségkutató versenyt. 

 

A várható nagy számú jelentkezésre tekintettel 

2017 szeptember 13-án 10.00 órától a 

 Veres Péter Általános Művelődési Központ 

és Alapfokú Művészetoktatási 

Intézményben 

 (Balmazújváros, Kossuth tér 18 sz.) 
előselejtező megtartására kerül sor, amelyre 

balmazújvárosi, tiszacsegei, újszentmargitai, 

egyeki és hortobágyi roma fiatalok 

jelentkezését várjuk. 

 

Választható versenyszámok: néptánc, modern 

tánc, novella, mesemondás, színdarab, paródia, 

hangszeres előadás, egyéb. 

 

Jelentkezési lap a Balmazújvárosi 

Rendőrkapitányságon, illetőleg a területi 

kisebbségi önkormányzati képviselőnél vehető 

át. 

 

A jelentkezési lapokat  

2017 szeptember 01-ig  
kérjük eljuttatni a  

Balmazújvárosi Rendőrkapitányságra  

(4060 Balmazújváros, Debreceni u. 4 szám,  

e-mail: 

ugyelet.balmazujvarosrk@hajdu.police.hu ) 
 

 
 

 

Balmazújvárosi Rendőrkapitányság 

 

https://www.libri.hu/szerzok/barbara_pease.html
https://www.libri.hu/szerzok/allan_pease.html
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Pedagógus életpálya miniszteri elismerése 

 
2017. június 2-án rendhagyó bizottsági ülés 

keretében, otthonában köszöntöttük Tóth 

Gábor nyugdíjas pedagógust.  

Pedagógusnap alkalmából, nyugdíjba 

vonulásának 10. évfordulóján Tanár Úr 

munkásságát az Emberi Erőforrások 

Minisztériuma Pedagógus Szolgálati 

Emlékérem adományozásával ismerte el. 

A Pedagógus Szolgálati Emlékérem az 

egyik legrangosabb szakmai kitüntetés, 

azoknak a nyugállományba vonuló  

pedagógusoknak adományozható, akik 

legalább 25 éven keresztül a gyermekek 

oktatása-nevelése érdekében 

tevékenykedtek, és mindvégig kiemelkedő 

munkát végeztek.  

A Miniszteri Elismerő Oklevelet és a Fritz 

Mihály szobrászművész alkotta emlékérmet 

volt tanítványától, Dr Antal Lászlótól 

vehette át Tanár Úr. A felterjesztő az átadás 

pillanataiban az alábbi szavakkal méltatta 

általános iskolai tanának szakmai életútját: 

Tóth Gábor olyan pedagógus, aki a 

gyerekek tanítását, nevelését egész 

életpályája során kimagasló szinten 

művelte. Szigorú, de igazságos tanárként 

tanítványait szellemi fejlődésre és 

alázatra nevelte valamint tisztességre, 

kitartásra és küzdeni akarásra sarkallta. 

Pedagógiai munkásságát 1974-ben az 

Egyeki Általános Iskola alsó tagozatán 

kezdte. A következő évtől a felső tagozaton folytatta munkáját, ahol történelmet és testnevelést tanított. A 

gyerekek körében nagyon kedvelt tanár volt, több ízben megválasztották „az év 

tanárának”. Történelem tanárként olvasásra, tanulásra, szellemi fejlődésre nevelte, 

oktatta diákjait. Testnevelőként szervezte a tanulók szabadidős tevékenyégét is, 

tömegsport foglalkozásokat, edzéseket tartott és szívesen vett részt a fonyódligeti 

táboroztatásban. Feleségével együtt kéz a kézben, elhivatottan munkálkodtak az 

egyeki gyerekek oktatása, nevelése, fejlesztése érdekében.  

Tanár Úr meghatottan mondott köszönetet mindazoknak, akik pedagógusi pályáján 

segítették. 

Köszönettel és hálával emlékezett meg feleségéről, aki társa és pedagógus társa is volt 

egy életen át. Elmondta, hogy a kitüntetést egy korszak szakmai elismerésének tekinti 

és korosztálya pedagógus tagjai nevében is megköszönte. 

A hivatalos ceremóniát családias hangulatú beszélgetés követte, közösen felidéztük az 

iskolai emlékeket. Öröm volt látni Tanár Úr örömét, köszönöm, hogy részese lehettem ennek a bensőséges 

ünnepségnek.  

 

Szívből gratulálok és jó egészséget kívánok! 

 

Hajduné Holló Katalin 
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Az iskolavezetés dicsérete 

 
Balázs Erika tanító néni 2009 óta iskolánk pedagógusa. Képesítését a debreceni Kölcsey 

Ferenc Református Tanítóképző Főiskolán szerezte, tanítói és magyar nyelv - irodalom 

műveltségterületen.  

Erika néni, hiszen így szólítják tanítványai, testesíti meg önmagában mindazt, 

amilyennek egy mai, 21. századi tanító néninek lennie kell: kedves, mindig mosolygós, 

jó humorú, fiatalos, dinamikus, tele ötletekkel. Egyik legfőbb ismérve a teljes odaadás, 

a munka iránti alázat, s a gyermekek imádata, ami kölcsönös, hiszen kis diákjai érett 

gyümölcskén csüngenek Erika nénin, isszák szavait, figyelik minden mozdulatát. Keze 

alatt sok gyermek megfordult már, s tudjuk, mint ahogy nincs két egyforma hópehely 

sem, úgy nincs két egyforma diák sem, mindegyik más-más dolgot, odafigyelést, 

gondoskodást, oktatási  és nevelési módszert igényel. Erika néni mindezt számításba 

véve, a kicsiket mint tyúkanyó oltalmazza, jól ismeri őket, mindegyikhez van „használati utasítása”. 

Nyugalma és a szeretete, természetes elfogadása meleg, puha érzésével békét sugároz. Számára mindig is az 

volt és lesz a legfontosabb, hogy kisdiákjai jól 

érezzék magukat az iskolában, az 

osztályközösségben. Már első osztálytól kezdve 

érzi felelősségét, a befogadás időszakában 

igyekszik a gyerekeknek egy komfortzónát 

kiépíteni, ahol megtalálhatja mindenki a maga 

helyét. Összetartásra és együttműködésre 

nevel. Erre jó példát nyújthatnak 

kooperatív módszerei, melyekbe a 

teljesség igényével veti bele magát, új 

pedagógiai módszereket is figyelembe véve. 

Így gyermekei megtanulnak együtt dolgozni, 

segíteni egymásnak, s talán a későbbi életben 

való boldoguláshoz is megkapják a kezdő 

lépéseket. 

A munkája iránti alázatát semmi sem mutatja 

jobban, minthogy sosem szégyellte/szégyelli, 

ha tapasztaltabb kolléganőitől tanácsot kellett/kell 

kérnie. Azokat a tanácsokat megfogadva, saját 

gondolataiba beépítve tette még hitelesebbé 

oktatói és nevelői munkáját.  

Erika tanító néni kiváló nevelési 

módszeréhez az is hozzá tartozik, hogy 

nagyban segíti a hátrányos helyzetű tanulók 

felzárkózását. Fejlesztő pedagógusként 

irányítja ezen diákok tanulását, igyekszik 

kihozni belőlük a legtöbbet.  

De nemcsak a gyermekek nyelvén ért ilyen 

jól, hiszen a szülőkkel való kapcsolatát is a 

megértés, humánus szemlélet jellemzi.   

Végiggondolva Erika tanító néni eddigi pályáját, személyiségét, munka és gyermek centrikusságát Koltai Lajos 

operatőr-rendező gondolatai jutnak eszembe:  

Egy jó tanár arra tereli a fiait, amerre menniük kell. Pláne, ha látja, hogy van ösvény. Nem szabad 

hozzányúlni, pláne nem megfogni, vagy kényszeríteni, csak terelni. Ez a legszebb fajta tanítás. 

Erika néni, te nagyon jó ösvényen terelgeted fiacskáidat, akiknek nagy szükségük van a Te oltalmazó 

jelenlétedre. Munkád és fáradozásod jutalma nemcsak az iskolavezetés dicsérete, hanem tanítványaid boldog és 

mosolygós arca, amit nap mint nap magadénak tudhatsz. 

Kiss-Menyhárt Éva 
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Az iskolavezetés dicsérete 
 

Bódi István Ferenc, sokak számára csak Pityu bácsi, immáron 16 éve iskolánk 

pedagógusa. Fizika és számítástechnika szakos tanári diplomáját a Nyíregyházi Főiskolán 

szerezte. A tanítás iránti elkötelezettségét és a gyerekek szeretetét viszont nem lehet 

tanítani, az az emberből magából fakad. S kik lennének ennek a legprecízebb mérői, ha 

nem maguk a gyermekek. Ezért az ő véleményüket, gondolatukat felhasználva 

fogalmaznám meg, ki is valójában Pityu bácsi. Egy jó tanár, aki ért a tantárgyához, amit 

tanít, és mindent elmagyaráz, ami szükséges, segít. Az órái érdekesek, színesek. Humora 

és személyisége elengedhetetlen kelléke azoknak. Ám komoly dolgokban is bátran 

fordulhatnak hozzá tanítványai, ha például karrier – vagy személyes tanácsokat kérnek 

tőle. Ehhez pedig elengedhetetlen a köztük lévő jó kapcsolat. Diákjai hálásak azért a 

nyitottságért és őszinteségért, azokért a beszélgetésekért, amik alapján megismerhették 

Pityu tanár bácsit, mint magánembert, aki személyes történeteivel még közelebb engedte magához tanítványait, 

akik ezek után még mélyebb bizalommal és 

nyitottsággal fordultak hozzá. A szülőkkel 

fenntartott kapcsolata, jó viszonya is példaértékű. 

Bódi István tanár úr munkásságának egyik 

legkiemelkedőbb pontja a LEGO Robotika szakkör 

elindítása volt iskolánkban, hiszen a környéken 

egyedülálló dolognak számított a LEGO Robot 

építése, programozása. A gyermekek nagy 

odaadással és szakértelemmel 

próbálták ki magukat a programozás terén, 

olyannyira, hogy a Kecskeméten több ízben 

is megrendezett Robotika versenyen szép 

eredményeket értek el. 

Tanár úr gondosan vigyázott és vigyáz arra 

a mai napig, hogy tanítványaival 

megszerettesse a fizika tantárgyat is. Ennek 

érdekében minden évben a nyolcadik évfolyamról 

10-12 gyermeket indít a Mozaik Tanulmányi 

versenyen, s nem kis eredményeket tudhatnak 

magukénak, mint országos 8. és 6. helyezést.  

A tanítás mellett azonban még egy komoly és 

felelősségteljes feladatot   is ellát, hiszen harmadik 

éve  iskolánk igazgatóhelyettese. A 

Budapesti Műszaki – és Gazdaságtudományi 

Egyetem Gazdaság –és Társadalomtudományi 

Karán szerezte meg közoktatási vezető 

kitüntetéses minősítését. Mind tanárként, mint 

vezetőként precíz és következetes, s kollégái 

elmondása alapján még magával szemben is igen szigorú. Számítógépes tudását igazgatóhelyettesként is tudja 

kamatoztatni, hiszen informatikai újításokkal igyekszik levenni az adminisztratív terheket kollégái válláról.  

Végül, de nem utolsó sorban szeretném megemlíteni, hogy Bódi István tanár úr nemcsak az iskoláért, hanem 

önkormányzati képviselőként a településért is dolgozik, nap mint nap, fáradságot nem tűrve. 

Befejezés képpen Eötvös József egykori vallás-és közoktatásügyi miniszterünk szavai jutnak az eszembe:  
 

Félig sem olyan fontos az, amit tanítunk gyerekeinknek, mint az, ahogy tanítjuk. Amit az iskolában 

tanultunk, annak legnagyobb részét elfelejtjük, de a hatás, melyet egy jó tanár szellemi tehetségeinkre 

gyakorol, megmarad. 
 

Mindezek után úgy gondolom, Bódi István tanár úr munkássága példaértékű lehet mindenki számára, s ezáltal 

méltán kiérdemelte kollégái és a vezetés dicséretét. 

Kiss-Menyhárt Éva 
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FENNTARTHATÓSÁGI TÉMAHÉT  AZ ISKOLÁBAN  
2017. április 24-28. 

Iskolánk csatlakozott az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma Köznevelésért Felelős Helyettes 
Államtitkársága által meghirdetett Fenntarthatósági 
Témahét 2017. évi programjához. 
A témahéten minden tárgyból, minden 
tanulócsoportnál egy-egy tanítási órán kapcsolódtak 
a fenntarthatósághoz a pedagógusok és a gyerekek. 
Az alsósoknál a „MONDD, SZERETED AZ 
ÁLLATOKAT?” témakör volt központban. 
A felsősöknél egyes tanítási órákon a globális 
felmelegedés, vízhiány, csökkenő energiakészlet, 
klímaváltozás, szelektív hulladékgyűjtés, tudatos 
vásárlás, újrahasznosítás, egészséges életmód, 
táplálkozás, energiafelhasználás témákat dolgozták 
fel. 
A témahetünket a már hagyománnyá vált Föld napi 
rendezvényünkkel zártuk. 

A környezettudatos életszemléletnek az 
erősítése érdekében az idei tanévben is kupakgyűjtő 
akciót hirdettünk. Az összegyűjtött kupakokból a 

gyerekek gyönyörű alkotásokat készítettek a 
központi és az újtelepi iskola udvarán. A Föld 
természeti értékeinek megóvása témában a diákok 5 
fős csapatokban rajzoltak. Játékos környezetvédelmi 
vetélkedőn is összemérhették tudásukat tanulóink. 
Kiss Attiláné Ficzere Annamária Egyek és 
külterületének madárvilágáról tartott előadást, ahol 
sok hasznos információ hangzott el. Kissné Silye 
Tímea érdekes kémiai kísérletekkel kápráztatta el a 
gyerekeket.   Virágpalántákat ültettek a diákok, ezzel 
is szépítve iskolánk környezetét. Csatlakoztunk az 
Alkotóház felhívásához is és nagyon ötletes 
hulladékszobrokat készítettünk. Fotópályázatot is 
hirdettünk, „Vedd észre!” címmel, ahol 
természetfotókat vártunk a diákjaiktól. És persze nem 

maradhatott el a papírgyűjtés sem. 

2017. május 31-án került sor az 

eredményhirdetésre, és a díjak átadására. 

Eredmények 

Kupakgyűjtés: 

Alsó tagozat: 

I. helyezés 3.b osztály 64,2 kg 

II. helyezés 4. a osztály 43,4 kg 

III. helyezés 3.a osztály 33,4 kg 

 

Felső tagozat: 

I. helyezés 8.a osztály 60,7 kg 

II. helyezés 5.a osztály 55,9 kg 

III. helyezés 7.b osztály 17,7 kg 

  

Összesített eredmények: 

Alsó tagozat 

I. helyezés 

„AZ ÉV LEGZÖLDEBB OSZTÁLYA” 

 

4.a osztály 

II. helyezés 2.b osztály 

III. helyezés 2.a osztály 

Felső tagozat: 

I. helyezés 

„AZ ÉV LEGZÖLDEBB OSZTÁLYA” 

 

6.a osztály 

II. helyezés 5.a osztály 

III. helyezés 8.a osztály 

 

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani az Egyek Fejlesztéséért Közalapítvány és a Szent János 

Katolikus Óvoda, Egységes Óvoda-Bölcsőde, Általános Iskola és AMI támogatásának, akik anyagi 

hozzájárulásukkal segítették a témahét megrendezését, és a helyezettek díjazását. 

 

A szervezők:  Novákné Töviskes Annamária és Bakainé Ruzsányi Adrienn
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Május az idősek otthonában  
 

Május első vasárnapján az egész világon az édesanyákat 

köszöntötték. 

Így történt ez Egyeken  a Borostyán Idősek otthonában is . 

Intézményünk egység vezetője Petruska Jánosné a következő 

gondolatokkal köszöntötte az otthon lakóit és a megjelent 

vendégeket. 

Május első vasárnapján az édesanyákat, nagymamákat 

köszöntjük. 

A gyermekek és a felnőttek szívében az édesanyák különleges 

helyet foglalnak el. 

Ő tartja össze a családot, jelenléte, gondoskodása életünk 

része. Az édesanya aggódik miattunk, ő az aki őszintén örül 

sikereinknek, akihez mindig visszatérhetünk, aki mindig 

megbocsájt. Az a kötelék, ami a születésünk pillanatában 

kialakul megmarad egész éltünkben. Az édesanya az, aki 

feltétel nélkül szeret. 

A legszebb, egyszersmind a legmindennapibb, legtermészetesebb dolog az anyaság. A legcsodálatosabb mégis az, hogy 

minden születés egyedi, minden gyermek egyéniség, és minden anyasors más és más. 

Hány jelzővel méltathatnánk, hányféleképpen jellemezhetnénk mit foglal magába az anyaság ? … türelem, simogatás, 

bizalom, aggódás, lemondás, melegség, szeretet, erő és biztonság. 

Az anya maga az élet … Ám mindez életünkben annyira megszokott, hogy gyakran észre sem vesszük.  

Életünk során jusson eszünkbe az ősi mondás: 

,,Kezdetben a gyermeknek anyja van, 

később az anyának gyermeke! '' 

Cserélődik a szerepkör : a felnőtt gyermekrészről előtérbe kell kerülni a gyermeki hálának:  

tisztelet, figyelmesség, tapintat, törődés.  

Kívánom, hogy mindannyiuk életében e-szerint valósuljon meg az anyaság! 

Az ünnepélyes pillanatok után Balmazújvárosról  érkezett Szegedi Mónika nótaénekes műsorát hallgattuk meg. 

Előadásában népszerű slágerek, nóták hangzottak el  közös énekléssel , tánccal, vonatozással könnyed , vidám 

pillanatokat éltünk át. A műsor után mindenki megörült az anyák napi tortáknak amit a teraszon együtt fogyasztottunk el.  

„Mennyei jó Atyám, őriző pásztorom, 

Kelő nap fényénél hozzád fohászkodom. 

Fejet hajt előtted a fűszál, virágszál, 

Hálát adok néked, hogy reám vigyáztál. 

Ne hagyj el engemet édes jó Istenem. 

Oh, ha te vagy velem, kicsoda ellenem? 

Függeszd őrző szemed édes jó anyámra, 

Hints áldást fejére, a lába nyomára.” 

Május 31-én a Kihívás Napján is  részt vettünk a mi számunkra 

valóban kihívást jelentett . 

Gyalogosan és kerekesszékeinkkel teljesítettük a vállat 

feladatot. Átsétáltunk a templom kerten amit többen most láttak 

először, milyen szép is a virágba borult, hűs árnyékot adó 

gondozott nyári park. A templomban jól ismert vendégként 

vártak bennünket. Meghallgattuk munkatársunk Herbák 

Kálmánné orgonajátékát. Közösen imádkoztunk, majd mi, 

vállalkozó kedvű dolgozók a templomtoronyba is felmentünk. 

Körülsétáltunk a templomot megnéztük a felújított  

I Világháborús emlékművet. Benéztünk az alkotóház kiállítására 

is.  

Élményekkel telve kellemesen elfáradva érkeztünk vissza az 

intézménybe ahol mindenkit várt a finom hűs jégkrém. 

 

Antal Attila Norbertné  
ápoló 
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Egyek lakossága tudott 

nagylelkű lenni, áldozatot 

vállalni családjaiért,         

a faluért, a közösségért. 

Egy keresztállítás margójára  
Beszélgetés Radics Dávid ferences atyával hitről, 

életről, kereszténységről   

Abból az apropóból beszélgetünk, hogy 

elhatározás született, az egyeki Kato-

likus Iskola elé kőkeresztet állíttattok. 

Mi indította erre a gondolatra a csalá-

dot? Miért tartod fontosnak a kereszt 

állítását?  

A kereszt-állítás nem mostani gondo-

lat. Szüleim, nagyszüleim régi terve 

volt ez.  A faluban sok kereszt áll, sőt 

még a falu határában is, a szántóföldek 

között is állt.  A kócsi földünk végében 

is állt egy. Amikor a hetvenes években 

vízvezető csatornát ástak, egy ideig 

még lehetett látni.  Majd egyik napról a 

másik napra eltűnt, és száz méteres 

körben szanaszét lévő darabjait, szi-

lánkjait lehetett csak felfedezni. (Lehet, 

hogy felrobbantották?) Minden kereszt, 

valamilyen hálát, köszönetet tükröz az 

állíttató részéről. Bárhova megyünk, a 

kőkeresztek jelenléte elgondolkodtat. 

Minden keresztnek üzenete van. Ra-

dics László nagyapámat elvitték 16 

évesen az első, majd később a második 

világháborúba katonának, ahonnét 

szerencsésen tért vissza. Vincze Kál-

mán nagyapámat is elvitték katonának. 

Miután véget ért a II. világháború, a 

Szovjetunióba hurcolták három évre 

kényszermunkára.  Szerencsésen visz-

szatért. Édesapámat is, amikor a 

Kócson lakott a tanyán, csak azért mert 

a Kócsra, Budapestről kitelepítettek-

nek, fogvatartottaknak enni adott, ku-

koricát főzött, súlyosan bántalmazták. 

A front átvonulása idején, szülőházuk 

udvarán le akarta lőni egy orosz kato-

na, de a szomszédok megmentették. 

(Nem volt soha katona.) Nem sokkal 

később el akarták vinni „malenykij 

robotra”, de a Tiszafüredi vasúti 

hídtól megszökött őrzőitől lóháton, 

miközben puskával lőttek utána. A 

szülők, nagyszülők hálájuk jele, a 

család hálájának jele ez a kőke-

reszt, amit most felállíttatunk az 

általános iskola előtt. Ők már nem 

érhették meg a kereszt felállítását. 

A kereszten, a nevek mellett talá-

lunk és mellette egy feliratot, Jézus 

szavait. Ennek tartalmát, a család 

egész élete folyamán megtapasztalta, jó 

és balsorsban egyaránt. Jézus minden-

kihez szóló, vigasztaló szavai így 

hangzanak: „Én veletek vagyok min-

den nap a világ végéig”. Jézus Krisztus 

velünk van életünkben, halálunkban, 

örömünkben, bánatunkban, szenvedé-

sünkben egyaránt. Jézus, titokzatos 

módon, számunkra felfoghatatlanul, de 

minden nap magára veszi minden em-

ber szenvedését és örömét.  Hozzá 

szeretnénk eljutni mindannyian, a falu 

közösségével egyetemben. Nincs más 

név, amiben üdvözülhetnénk. Ezért 

állíttatta a család a keresztet.  

Több kereszt is igazolja Egyek mélyen val-

lásos múltját. Miért tartották fontosnak 

régen a keresztállítást és most miért fontos, 

hogy az iskola előtt is kereszt álljon?  

A jelképek tanítanak, emlékeztetnek. 

Mint minden más kőbe faragott emlék, 

márványtábla, emlékoszlop, felállítását 

nagyon fontosnak találta Egyek közös-

sége.  Megemlékezés a hősi halottakról, 

1956 hőseiről, nagy emberekről, előde-

inkről. Ezekből is találunk többet a 

faluban, ami az egész falu emlékezetét, 

a gyerekek tanítását, önazonosságun-

kat, múltunk felidézését segítik. Segí-

tenek bennünket hagyományaink fenn-

tartásában, az emlékezet fenntartásá-

ban. A kőkereszt emlékeztet arra, akit 

nem látunk: Istenre, végső célunkra. 

Hozzá szeretnénk eljutni. Egyek lakos-

sága, vallásos, hívő emberek sokasága, 

és Jézust vallják megváltójuknak. 

Egyek az elmúlt száz évre visszatekintve 

több papot is adott az Egyháznak. 2014. 

január 4-én ünnepelhettük együtt ezüstmi-

sédet. Honnan forrásozik a te papi-

szerzetesi hivatásod? Milyen szellemben 

neveltek szüleid? Kik voltak azok a papok 

itt Egyeken, akik segítettek téged?  

Egyek lakossága tudott nagylelkű len-

ni, áldozatot vállalni családjaiért, a 

faluért, a közösségért. Azt hiszem, aki 

itt él, élt, megtapasztalhatta élete fo-

lyamán.  Nagyon sok fiatal, -több ezren 

vannak- aki itt nőttek fel, de munka-

hely hiányában, tehetségük kibonta-

koztatása végett elköltöztek, már nem 

itt élnek a faluban. Emlékszem olyan 

statisztikára is, hogy majd tízezren 

laktak a faluban. Akik itt nőttek fel, 

tudásukat, munkájukat az ország, a 

világ távoli részén kamatoztatják má-

sok javára. Elviszik jó hírünket, a falu 

népének nagylelkűségét. Jó lenne 

ezeknek az embereknek is egy találko-

zót szervezni. „Egyekiek találkozója”, 

akik munkájukkal, tehetségükkel gaz-

dagították a világot. Az isteni hívásból 

fakadóan, többen lettek katolikus pa-

pok is.  Ficzere István, Berkes László, 

Domán Ferenc, Szegedi Kálmán, Mag 

Mátyás. Nekem is jó volt beállni a papi 

hivatást választók sorába, mint feren-

ces szerzetes. A nevem után az OFM 

három latin szó rövidítése: Ordo 

Fratrum Minorum, Kisebb Testvérek 

Rendje, vagyis ferences szerzetes. A 

falunkban szolgált pár évig a szerzetes-

rendek feloszlatás után egy ferences 

szerzetes. Szabó Dávid atyának hívták, 

valamint Czakó Imre káplán atya, aki 

fiatalon halt meg.  Sok atyát lehetne 

még megemlítenem, de hármat szeret-

nék most csak megnevezni, akik 

hitoktattak: Rédai János, Kocsis István, 

Révész Béla atyák neveit. Az előttem 

járó papok jelenléte erőt, biztonságot 

sugároz a mai napig. 
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A kereszt misztériuma hogyan mutatkozik 

meg a család életében?  

Gyerekkorunkban úgy tanították, hogy 

ha elmegyünk a templom előtt, vagy 

egy kereszt előtt, vessünk keresztet, 

emeljük meg kalapunkat. Gondoljunk 

Jézusra, Megváltónkra. Gondoljunk 

arra, hogy megváltott emberek va-

gyunk. Jézus megszabadított a bűnök-

től. Mondjuk el a következő imádságot: 

Imádunk Téged Jézus Krisztus, mert 

Szent Kereszted által meg-

váltottad a világot. Ezzel az 

egyszerű odafordulással ki 

tudjuk fejezni, hogy szeret-

nénk üdvözülni, a mennyor-

szágba jutni. Ha látjuk a 

keresztet, könnyen meg 

tudjuk ezt tenni. Fontos, 

hogy lássuk, mint ahogy az 

Ószövetségben fontos volt a 

jelkép.  Mózes rézkígyót 

helyeztetett egy oszlopra. 

Akit a kígyó megmart, és utána ráné-

zett a rézkígyóra, az meggyógyult.  A 

szövetség ládájára is szobor formájá-

ban angyalokat rendelt faragtatni, akik 

Istent imádják. Ezek a faragott angya-

lok a frigyládán, emlékeztettek Istenre, 

akit nem látunk.  A kereszt jele, Isten 

fiára, Jézusra emlékeztet. Mint ahogy 

az egyeki templom előtti kereszt 

felírata is mondja: „Nem Isten, sem 

ember a kép, amelyet nézünk, de Isten 

és ember, kit az jelent nékünk”. Nagy-

szüleim házában az ajtón volt egy Jé-

zus Szíve pajzs. Akkoriban, és koráb-

ban is minden katolikus ház ajtaján 

volt ilyen, ami fémből vagy papírból 

készült. Alacoque Szent Margit láto-

mása alapján készült ez a pajzs. Jézus 

látható a kép közepén. Körülötte ez a 

felírat: Megáldom a házakat, hol Szí-

vem képét tisztelik. A kép nagyon fon-

tos volt, a család hitét tükrözte. Ezt a 

Jézus Szíve pajzsot kinyomtattam új-

ból, fontosnak találom, hogy a mostani 

felnövekvő generáció is találkozzék 

ezzel a képpel. A szülők, nagyszülők 

Jézusban bíztak. Valahányszor kinyi-

tották, vagy becsukták az ajtót, ránéz-

tek a képre, Jézusra gondolhattak.  

Esztergomban a Ferences Gimnáziumban 

tanítasz. Milyen feladataid vannak a feren-

ces gimnáziumban? Milyen kihívásokkal 

kell megküzdeni napjainkban a keresztény-

katolikus nevelés terén? 

Jelenleg Esztergomban élek, prefektus 

vagyok. Gimnazistákat tanítok. Nem 

kis feladat. A diákoknak olyan értéket 

kell adni, ami nem avul el, megmarad 

az örök életre is. Jézus személye az 

örök életre vezető út. Az ember sokkal 

többre van meghívva az ember, mint e 

világ szolgálata. A világnak akkor van 

értelme, ha valami nagyobbra irányul, 

mint önmaga. 

Várjuk Krisztus 

második eljöve-

telét. Magunk is 

készen szeret-

nénk lenni erre 

a napra. Az az 

örök élet, ami 

Jézus nélkül 

lesz, az maga a 

pokol. Minden 

nap tudunk 

valamit tenni, Krisztus dicsőséges má-

sodik eljövetelére, hogy ez a világ 

szebb, és rendezettebb legyen. Erre a 

napra is készít az iskola. Az iskola 

megtesz mindent, hogy hitre, tudásra, 

hazaszeretetre nevelje a diákokat. Segí-

ti az iskola a diákokat abban, hogy 

kibontakoztassák tehetségüket. Jól 

tanuljanak, bontatoztassák ki képessé-

geiket, sportoljanak, egyetemre, főisko-

lára készüljenek, szolgálják embertár-

saikat, hazájukat.  Mindezt az ország 

egyik legszebb városában, Esztergom-

ban, ahol az iskola biztosít mindent a 

diákok számára, hogy jól töltsék el a 

fennmaradó szabadidejüket. Szervezett 

kirándulásokkal, azokon a magyar 

lakta részeken is, amik már nem tar-

toznak Magyarországhoz, Felvidék, 

Délvidék, Kárpátalja, Őrség, Erdély.   

Hogyan fogadtad a hírt, amikor Egyeken 

újra elindulhatott a katolikus oktatói-

nevelői munka? 

Egyeken, a falu alapításától van katoli-

kus oktatás, hittan az iskolákban. Ez 

természetes volt, nem kérdőjelezte meg 

senki.  A háború végéig hittant tanítot-

tak az iskolában, majd ezt megszűntet-

ték. Nem volt, az iskolában lehetőség, 

szervezett oktatásra, ami átadja a meg-

váltás örömhírét. Ez nagyon nagy ér-

tékvesztésnek értékelem. A templom-

ban volt ugyan hitoktatás, de keveseket 

ért el.  Az iskolának a nagyon fontos 

szerepe, hogy ne nőjön fel úgy gyerek, 

hogy ne hallana Jézusról, a megváltás-

ról, az örök életről. Megváltott emberek 

vagyunk, Jézus eltörölte a bűneinket. A 

hitoktatás nem csak tudás, hanem élet-

forma átadása is. Ez viszont nagyon 

nehéz, kritizálható munka. Ha nehéz is, 

mégsem mondhatjuk, hogy nem érde-

mes csinálni. Jézus adott erre paran-

csot: Menjetek el az egész világra, és 

hirdessétek az örömhírt minden te-

remtménynek. 

A plébániánk kettős jubileumára készül. 

2018-ban lesz 250 éves az egyeki plébánia, 

200 éves az egyeki római katolikus temp-

lom. Az idei év a készületünk ideje. Mit 

tanácsolsz nekünk, hogyan tudunk jól 

felkészülni a jubileumi évre?  Hová helyez-

zük a hangsúlyokat? 

Alig van olyan ember a faluban, akit 

nem katolikus templomban keresztel-

tek volna meg. Gyökereink a Katolikus 

Egyházban vannak. Gyökereinket te-

kintve ez kiinduló pont lehet az évfor-

duló megünneplése. Gyökereink Jé-

zusban vannak. Ezek közös pontjaink. 

Szerintem a felkészülés egy bizonyos 

pontig egybe eshet az eukarisztikus év 

felkészülésének szempontjaival.  

  

 

Papp László plébános 

fotó: Papp Ágoston 
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